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Introducción

Felicidades por la compra de su aparato nuevo.

Ha optado por adquirir un producto de alta calidad. Las instrucciones de uso forman 
parte del producto. Contiene indicaciones importantes acerca de la seguridad, 
uso y evacuación. Antes de usar el producto familiaricese con todas las indicacio-
nes de manejo y de seguridad. Utilice el producto como se describe y para los 
ámbitos de aplicación indicados. Guarde convenientemente estas instrucciones. 
Entregue todos los documentos cuando transfi era el producto a terceros.

Derechos de autor
Esta documentación está protegida por derechos de autor.

La reproducción, o cualquier tipo de reimpresión, total o parcial, así como la 
reproducción de imágenes, incluso modifi cadas, únicamente estarán permitidas 
con el consentimiento escrito del fabricante.

Aviso legal
Todas las informaciones técnicas, datos e indicaciones contenidos en estas 
instrucciones de uso, para la conexión y manejo, refl ejan la situación más 
avanzada en el momento de la impresión y se proporcionan teniendo en 
cuenta nuestras experiencias y conocimientos hasta ese momento.

Los datos, ilustraciones y descripciones de estas instrucciones no pueden servir 
como base para posibles reclamaciones.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por los daños debidos a la 
inobservancia de las instrucciones, el uso contrario a lo previsto, las reparaciones 
inadecuadas, las modifi caciones realizadas sin autorización o el empleo de 
recambios no homologados.
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Indicaciones de advertencia utilizados

En estas instrucciones de uso se utilizan las advertencias siguientes:

 PELIGRO

Una advertencia de este nivel de peligro indica una situación 
de peligro eminente.

Si no se puede evitar la situación peligrosa, puede conllevar la muerte o 
lesiones graves.

 ► Se han de seguir fi elmente las instrucciones en estas indicaciones de adver-
tencia para evitar el peligro de muerte o lesiones graves de personas.

 ADVERTENCIA

Una advertencia de este nivel de peligro indica una posible 
situación de peligro.

Si no puede evitarse la situación de peligro, pueden producirse lesiones.

 ► Deben seguirse las instrucciones de esta advertencia para evitar lesiones 
a personas.

ATENCIÓN

Una advertencia de este nivel de peligro indica un posible 
daño material.

Si no puede evitarse la situación, pueden producirse daños materiales.

 ► Deben seguirse las instrucciones de esta advertencia para evitar daños 
materiales.

ADVERTENCIA

 ► Una indicación advierte de informaciones adicionales que facilitan el 
manejo del aparato.
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Finalidad de uso

Este aparato sirve exclusivamente para la aspiración de ceniza fría, polvo fi no 
y producto de aspiración de chimeneas, estufas de carbón-madera, ceniceros 
o barbacoas y sólo para el uso privado. El aparato no es apto para aspirar 
líquidos, hollín, polvo de cemento y de revoque así como calderas o estufas 
de gasóleo. Queda prohibida la a aspiración de ascuas así como sustancias y 
polvos infl amables, explosivas o nocivas (clase de polvo L,M,H). Cualquier uso 
diferente o que supere lo indicado se considera contrario a lo dispuesto.

 ADVERTENCIA

¡Peligro debido al uso contrario a lo dispuesto!

El aparato puede ser una fuente de peligros en caso de uso contrario a lo 
dispuesto y/o para una fi nalidad diferente.

 ► Usar el aparato exclusivamente según lo previsto.

 ► Deben seguirse los procedimientos descritos en estas instrucciones de uso.

Se excluyen reclamaciones de cualquier tipo debido a daños por el uso contrario 
a lo dispuesto. El riesgo será responsabilidad exclusiva del usuario.

Seguridad
En este capítulo obtendrá indicaciones de seguridad importantes para manejar 
el aparato.

Este aparato cumple las normas de seguridad prescritas. El uso inadecuado 
puede causar daños personales y materiales.

Peligro debido a la corriente eléctrica

 PELIGRO

¡Peligro de muerte por la corriente eléctrica!

¡En caso de contacto con líneas o componentes sometidos a 
tensión, existe peligro de muerte!

Preste atención a las indicaciones de seguridad siguientes con el fi n de evitar 
un riesgo por la corriente eléctrica:

 ► No utilice el aparato si el cable de conexión de red o la propia clavija se 
encuentran dañados.

 ► Antes de continuar usando el aparato encargue la instalación de una 
nueva línea de conexión de red a un electricista autorizado.

 ► En ningún caso deberá abrir la carcasa del aparato. Si se tocan conexio-
nes sometidas a tensión y se modifi can la estructura mecánica y eléctrica, 
existirá riesgo de electrocución.

Buch_75872_LB5.indb   4Buch_75872_LB5.indb   4 22.06.12   14:3222.06.12   14:32



5PAS 500 C2

ES
Advertencias de seguridad básicas

Para manejar con seguridad el aparato deben tenerse en cuenta las indicaciones 
de seguridad siguientes:

 ■ Antes de usar el aparato, compruebe si hay signos de datos externos visibles. 
No ponga en servicio un aparato dañado o que haya caído.

 ■ Si se estropea el cable de conexión de red de este aparato, tiene que ser sustituido 
por el fabricante, su servicio de atención al cliente o una persona que posea 
una cualifi cación similar para evitar peligros.

 ■ No permita utilizar el aparato a personas (incluidos los niños) cuyas facultades 
físicas, sensoriales o mentales, así como su falta de conocimientos o de experien-
cia, les impida hacer un uso seguro del mismo si no están bajo vigilancia o han 
sido instruidos correctamente acerca del uso del aparato.

 ■ Vigile a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato.

 ■ No está permitido aspirar sobre personas o animales con el aparato.

 ■ Las reparaciones en el aparato deben ser realizadas sólo por talleres autorizados 
o por el servicio al cliente. En caso de reparaciones indebidas se pueden producir 
riesgos considerables para los usuarios. Además expirará la garantía.

 ■ La reparación del aparato durante el periodo de garantía debe ser realizada 
exclusivamente por un servicio al cliente autorizado por el fabricante de lo con-
trario, los posibles daños posteriores no estarán cubiertos por la garantía.

 ■ Los componentes defectuosos deben cambiarse sólo por recambios originales. 
Sólo estos recambios garantizan que se cumplen los requisitos de seguridad.

 ■ Proteja el aparato de la humedad y contra la entrada de líquidos.

 ■ No utilice el aparato en entornos mojados o húmedos.

 ■ Extraer siempre la línea de conexión de red mediante la clavija de la base de 
enchufe y no desde el cable de conexión.

 ■ En caso que se produzcan fallos y tormentas, extraiga la clavija de conexión de 
la base de enchufe.

 ■ La base de enchufe deberá quedar fácilmente accesible de modo que se puede 
extraer el cable de conexión de red con facilidad en caso de emergencia.

 ■ No aspire sustancias y polvos (clase de polvo L,M,H), calientes, incandescentes, 
infl amables, explosivos o nocivos. Forman parte entre otras cenizas caliente, 
gasolina, disolventes, ácidos o bases. Existe riesgo de incendio y de lesiones. 

 ■ No aspire polvo fi nos infl amables, existe riesgo de explosión.

 ■ No aspire ceniza caliente ni objetos calientes, incandescentes o en combustión 
tales como p. ej. carbón vegetal, cigarrillos, etc. ¡Existe peligro de incendio!

 ■ El producto a aspirar no debe superar una temperatura de 40°C. Producto a 
aspirar que tenga un aspecto frío desde fuera puede estar aún caliente en el 
interior. Producto a aspirar caliente puede volver a incendiarse en el caudal de 
aire y dañar el aparato.
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 ■ No aspire líquidos, hollín o polvo de cemento y de revoque. ¡Con ello contrario 

podría estropear el aparato!

 ■ Aspire sólo la ceniza de combustibles autorizados.

 ■ Vacíe y limpie antes y después de aspire el depósito de metal con el fi n de evitar 
una carga de incendio debido a la acumulación de materiales en el aspirador.

 ■ Preste atención que el aparato esté montado correctamente y el fi ltro en la 
posición adecuada.

 ■ Durante la aspiración no coloque el aparato sobre suelos termosensibles. Durante 
la limpieza de chimeneas o aparatos de grill, coloque el aparato sobre una 
base resistente al fuego.

 ■ No extinga las partículas de ceniza caliente con agua ya que la diferencia de 
temperatura instantánea podría provocar fi suras en la chimenea.

Símbolos en el aparato

¡Atención!

¡Leer el manual de instrucciones!

¡No exponer el aparato a la lluvia!

¡Sólo ceniza fría!
Existe riesgo de incendio si el producto a aspirar supera una temperatura 
de 40°C o bien 100°F.

A Compruebe de modo constante 
durante la aspiración el depósito de 
metal y tubo de aspiración respecto 
a calentamiento. No aspire hollín y 
sustancias infl amables. El producto 
a aspirar no debe superar una tem-
peratura de 40°C o bien 100°F .

B - D Abrir el aspirador antes y después 
de aspirar al aire libre, vaciar y 
limpiar.
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Puesta en funcionamiento

Volumen de suministro e inspección de transporte
El aparato se suministra de serie con los componentes siguientes:

 ▯ Aspirador de ceniza (compuesto de tapa de depósito con motor y depósito 
de metal)

 ▯ Manguera de aspiración

 ▯ Tubo de aspiración

 ▯ Filtro HEPA (premontado)

 ▯ Cesta de fi ltro de alambre (premontado)

 ▯ Estas instrucciones de servicio

ADVERTENCIA

 ► Compruebe la integridad de suministro y si hay daños visibles.
 ► Si el suministro es incompleto o hay daños debido a un embalaje defi ciente 

o al transporte, póngase en contacto con la línea directa de asistencia 
(véase servicio técnico).

Evacuación del embalaje
El embalaje protege el aparato durante el transporte. El material de embalaje se 
ha seleccionado teniendo en cuenta criterios ecológicos y de técnica de elimina-
ción y por ello es reciclable.

La reintroducción del embalaje en el ciclo de materiales ahorra materias primas 
y reduce el volumen de residuos. Evacue los materiales de embalaje que no 
sean necesarios según las normativas locales aplicables.

ADVERTENCIA

 ► Si es posible, conserve el embalaje original durante el periodo de garantía 
del aparato para poder empaquetarlo correctamente en caso de aplica-
ción de la garantía.

Conexión eléctrica
Para un funcionamiento seguro y libre de anomalías del aparato deberá prestar 
para la conexión eléctrica lo siguiente:

ATENCIÓN

 ► Compare antes de conectar el aparato los datos de conexión (tensión y 
frecuencia) sobre la placa de características con las de su red eléctrica. 
Estos datos deberán concordar con el fi n de que no se produzcan daños 
en el aparato.

 ► Asegúrese que el cable de conexión de red no presente daños ni que se 
tienda sobre superfi cies calientes y/o bordes afi lados.

 ► Preste atención que el cable de conexión de red no esté colocado dema-
siado tenso ni doblado.
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Elementos de operación

 Cable de conexión de red
2  Alojamiento del accesorio
3  Ventana de inspección, indicación de obstrucción
4  Estribo de sujeción
5  Tapa del depósito
6  Apagar / Encender
7  Conexión de manguera
8  Clips de cierre
9  Asa

10  Depósito de metal
11  Manguera de aspiración
12  Tubo de aspiración
13  Filtro HEPA
14  Cesta de fi ltro de alambre
15  Filtro de aire
16  Carcasa del fi ltro
17  Interruptor de seguridad para fi ltro HEPA
18  Interruptor de seguridad para cestas de fi ltro de alambre
19  Pestañas de metal

Montaje (Figura B)
 PELIGRO

 ► Antes de realizar cualquier tarea extraiga la clavija de red. Existe peligro 
de descarga eléctrica.

ADVERTENCIA

 ► El aparato va dotado de 2 interruptores de seguridad, estos permiten el 
funcionamiento sólo con fi ltro HEPA y cesta de fi ltro de alambre colocados 
correctamente.

 ♦ Compruebe el correcto y fi rme asiento del fi ltro HEPA 13  y la cesta de fi ltro 
de alambre 14 .

 ♦ Coloque la tapa del recipiente 5  sobre el depósito de metal 10  y cierrelo 
con el clip de cierre 8 .

 ♦ Conecte la manguera de aspiración 11 . Inserte para ello la pieza fi nal de 
plástico rotativa (con el símbolo impreso ) en la conexión de 
manguera 7  y atornillela fi rmemente (cierre de bayoneta).
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ADVERTENCIA

 ► Para el montaje o bien afl ojar el tubo de aspiración 11  sujete con las 
manos la pieza fi nal de plástico y no el tubo de aspiración 11 . El tubo de 
aspiración podría dañarse 11  al girarlo o bien doblarlo.

 ♦ Inserte el tubo de aspiración 12  en la pieza fi nal rígida del tubo de 
aspiración 11 .

Manejo y funcionamiento

En este capítulo se proporcionan indicaciones importantes sobre el manejo y 
funcionamiento del aparato.

Encender y apagar el aparato
 ♦ Introduzca la clavija de red en una base de enchufe. 

 ♦ Para encender el aparato coloque el interruptor de encendido/apagado 6

en la posición "ON".

 ♦ Para apagar el aparato coloque el interruptor de encendido/apagado 6  
en la posición "OFF".

Indicaciones de trabajo

 ADVERTENCIA

 ► Queda prohibida la aspiración de ceniza incandescente así como de 
sustancias infl amables, explosivas o nocivas. 

 ► Aspire sólo ceniza fría. La ceniza fría se considera aquella ceniza que se 
ha dejado enfriar lo sufi ciente y no que ya no contiene focos de brasas. 
Lo puede comprobar rastrillando la ceniza con un medio auxiliar de metal 
antes de usar el aparato. De la ceniza fría no se irradia calor apreciable.

 ♦ Coloque el aparato sobre una superfi cie plana termoestable.

 ♦ Utilice para aspirar siempre el tubo de aspiración 12 . Coloque el tubo de 
aspiración 12  a una distancia de aprox. 1 cm por encima de la ceniza.

 ♦ Aspire sólo ceniza fría a temperatura inferior de 40°C.

 ♦ Compruebe de modo constante durante la aspiración el depósito de 
metal 10  y tubo de aspiración 11  respecto a calentamiento.

 ♦ Desconecte el aparato en caso de calentamiento y extraiga la clavija de 
red de la base de enchufe. Deje que se enfríe el aparato al exterior bajo 
vigilancia.

 ♦ En los tiempos de pausa puede insertar el tubo de succión 12  en el aloja-
miento de accesorios 2  de la tapa del depósito 5 .

 ♦ Utilice para el transporte del aparato siempre el asa de transporte 9 .
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 ♦ Llene el depósito de metal 10  como máximo hasta la mitad con el fi n que el 

fi ltro HEPA 13  quede siempre libre.

 ♦ Vacíe el depósito de metal 10  siempre al aire libre para evitar suciedad.

 ♦ Limpie el fi ltro HEPA 13  cuando aprecie que la potencia de aspiración 
disminuye o si la ventana de inspección de la indicación de obstrucción 3  
de la tapa del depósito 5  adquiere el color rojo.

Limpieza y mantenimiento

 PELIGRO

 ► Antes de realizar cualquier tarea extraiga la clavija de red. Existe peligro 
de descarga eléctrica.

ATENCIÓN

La penetración de humedad puede producir daños en el aparato.

 ► Asegúrese que durante la limpieza no entre humedad en el aparato, para 
evitar daños irreparables en el mismo.

 ► No utilice productos de limpieza agresivos o abrasivos, ya que podrían 
dañar la superfi cie de la carcasa.

Limpieza del aparato
 ■ Limpie el aparato después de cada uso.

 ■ Con el fi n de evitar ensuciamientos, realice la limpieza al aire libre.

 ■ Retire la tapa de metal 5  y vacíe el depósito de metal 10 .

 ■ Limpie el depósito de metal 10  con agua y dejele que se seque a continuación 
por completo.

 ■ Limpie la cesta de fi ltro de alambre 14  y el fi ltro HEPA 13  (véase limpieza cesta 
de fi ltro de alambre y fi ltro HEPA).

Limpieza cesta de fi ltro de alambre y fi ltro HEPA 
(Figura D)

ADVERTENCIA

 ► Sustituya el fi ltro HEPA 13 , cuando este desgastado, dañado o muy sucio.

 ■ Retire la tapa del depósito 5 .

 ■ Gire la cesta de fi ltro de alambre 14  en sentido antihorario y retirela. Golpee la 
suciedad fuera de la cesta de fi ltro de alambre 14 .

 ■ Retire el fi ltro HEPA 13  del motor y sacudalo. Limpie el fi ltro HEPA 13  con un 
pincel o con una escoba de mano. ¡No limpie el fi ltro HEPA 13  con agua!
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 ■ Vuelva a continuación a colocar el fi ltro HEPA 13  de nuevo sobre la tapa del 

depósito puesta de cabeza 5 . El anillo de goma del fi ltro HEPA 13  deberá 
asentar en este proceso en la tapa del depósito 5  y presionar el interruptor de 
seguridad 17  hacia abajo.

 ■ Coloque la cesta de fi ltro de alambre 14  sobre el fi ltro HEPA 13  y vuelva a 
girarla en sentido horario hasta el tope. Durante este proceso deberá estar 
presionado hacia abajo el interruptor de seguridad 18 .

ADVERTENCIA

 ► Si la cesta de fi ltro de alambre 14  tiene holgura, presione las pestañas de 
metal 19  con los dedos hacia abajo.

Limpiar fi ltro de aire (Figura C)
 ■ Retire la tapa del depósito 5 , la cesta de fi ltro de alambre 14  y el fi ltro HEPA 13 .

 ■ Extraiga el fi ltro de aire 15  de la carcasa del fi ltro 16 .

 ■ Limpie el fi ltro de aire 15  con agua y dejele que se seque a continuación al aire.

 ■ Vuelva a insertar el fi ltro de aire 15  en la carcasa de fi ltro 16  y monte el fi ltro 
HEPA 13  y la cesta de fi ltro de alambre 14  en la tapa del depósito 5 .

Almacenaje (Figura E)

 ■ Para guardar el aparato enrolle el cable de conexión de red alrededor del 
estribo de sujeción 4  en la tapa del depósito 5 .

 ■ Deslice el extremo del tubo de aspiración 11  debajo del estribo de sujeción 4 .

 ■ Inserte el tubo de aspiración 12  en el alojamiento de accesorio 2 .

 ■ Guarde el aparato en un entorno seco y libre de polvo.

Evacuación

Evacuación del aparato
En ningún caso deberá tirar el aparato con la basura doméstica. 
Este producto está sujeto a la directiva europea 2002/96/EC WEEE 
(Waste Electrical and Electronic Equipment).

Evacue el aparato en un centro de evacuación autorizado a través de las insta-
laciones de evacuación comunitarias. Preste atención a las normas en vigor. 
En caso de dudas póngase en contacto con su centro de evacuación.
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Eliminación de fallos

En este capítulo se proporcionan indicaciones importantes para la localización y 
solución de averías.

 ADVERTENCIA

 Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad siguientes para evitar los 
peligros y daños materiales:

 ► Las reparaciones en aparatos eléctricos deben ser realizadas sólo por téc-
nicos, formados por el fabricante. Las reparaciones inadecuadas pueden 
dar lugar a peligros importantes para el usuario y daños en el aparato.

Causas y solución de fallos
La tabla siguiente ayuda a la localización y solución de averías menores:

Error Posible causa Reparación

El aparato no 
se enciende.

La clavija de red no está inser-
tada.

Introduzca la clavija de red en la 
base de enchufe.

La base de enchufe no tiene 
tensión

Compruebe los fusibles/automático 
de la casa

Parada de seguridad por falta 
o por fi ltro HEPA 13  o cesta de 
fi ltro de alambre 14  insertado 
incorrectamente

Insertar el fi ltro HEPA 13  y/o cesta de 
fi ltro de alambre 14  correctamente

Interruptor de encendido/
apagado 6  defectuoso Reparación por el servicio de 

asistencia técnica
Motor averiado

Muy baja 
o falta de 
potencia de 
succión

Manguera de succión 11  o tubo 
de succión 12  obstruido

Eliminar las obstrucciones y bloqueos

El depósito de metal 10  no está 
cerrado correctamente

Cerrar el depósito de metal 10

El depósito de metal 10  esta 
lleno

Vaciar el depósito de metal 10

El fi ltro HEPA 13  está obstruido Limpiar o sustituir el fi ltro HEPA 13

El fi ltro de aire 15  está obstruido Limpiar el fi ltro de aire 15

ADVERTENCIA

 ► Si no puede solucionar el problema con los pasos indicados anteriormente,
le rogamos se ponga en contacto con el servicio al cliente.
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Anexo

Características técnicas

Generalidades

Tensión de entrada 220 - 240 V ~

Frecuencia de red 50/60 Hz

Consumo de potencia 500 W

Clase de protección II / 

Volumen depósito de metal 18 l (efectivo 14 l)

Dimensiones aprox. 35,1 cm x Ø 30,5 cm

Peso (incl. accesorio) aprox. 4,2 kg

Indicaciones acerca de la declaración de conformidad CE

Este aparato cumple respecto a la concordancia con los requi-
sitos básicos y demás normativas relevantes de la directiva de 
baja tensión 2006/95/EC y la directiva de compatibilidad 
electromagnética 2004/108/EC.

La declaración de conformidad original completa la puede 
solicitar a la empresa de importación.
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Garantía

Este aparato tiene 3 años de garantía desde la fecha de compra. El aparato ha 
sido fabricado cuidadosamente y ha sido probado antes de su entrega.

Guarde el comprobante de caja como justifi cante de compra. Si necesitara 
hacer uso de la garantía, póngase en contacto por teléfono con su punto de 
servicio habitual. Éste es el único modo de garantizar un envío gratuito.

 ADVERTENCIA

 ► La garantía cubre los defectos de fabricación o del material, pero no los 
daños de transporte, las piezas sujetas a desgaste o los daños sufridos por 
las piezas frágiles (p. ej. el interruptor o las pilas).

Este producto ha sido diseñado exclusivamente para el uso particular y no para 
el uso industrial. En caso de manipulación indebida e incorrecta, uso de la fuerza 
y en caso de abrir el aparato personas extrañas a nuestros centros de asistencia 
técnica autorizados, la garantía pierde su validez.

Esta garantía no reduce en forma alguna sus derechos legales. La duración de 
la garantía no se prolonga con la garantía de reparaciones. Lo mismo sucede 
con las piezas que se hayan cambiado o reparado.

Los daños y defectos que puedan estar presentes en el momento de la compra 
deberán notifi carse inmediatamente después del desembalado o como máximo 
dos días después de la fecha de compra. 

Una vez transcurrido el periodo de garantía, deberá abonarse el costo de las 
reparaciones.

Asistencia técnica
 Servicio España
Tel.: 902 59 99 22 
(0,08 EUR/Min. + 0,11 EUR/llamada (tarifa normal))
(0,05 EUR/Min. + 0,11 EUR/llamada (tarifa reducida)) 
E-Mail: kompernass@lidl.es

IAN 75872

Importador
KOMPERNASS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM, GERMANY

www.kompernass.com
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1)  Escriba bajo “Rem
itente/O

rdenante“ su nom
bre, tratam

iento y su núm
ero de teléfono 

(para posible inform
ación adicional) en letra de im

prenta. 

2)  Transfi era el im
porte total a la cuenta bancaria siguiente

 K
om

pernaß H
andelsgesellschaft m

bH
IBA

N
: D

E03440100460799566462
SW

IFT (BIC
): PBN

K
D

EFF 440
Banco: Postbank D

ortm
und A

G

 
■

  Indique com
o concepto de su transferencia el artículo así com

o su nom
bre y dom

icilio. 
Envíe después en un sobre la hoja de pedido com

pletam
ente cum

plim
entada a nuestra 

dirección postal, indicada al lado.

  N
uestra dirección postal:

K
om

pernaß H
andelsgesellschaft m

bH
Burgstraße 21
44867 Bochum
  A

lem
ania

 IM
PO

R
TA

N
TE

 
►

 Si realiza el pago m
ediante transferencia bancaria, m

arque la casilla en el 
form

ulario para transferencia bajo el punto gastos en el cam
po “shared” (gastos 

com
partidos). D

e lo contrario no podrem
os tram

itir el pedido.

 
►

Rogam
os franquee sufi cientem

ente el envío.

 
►

Escriba su nom
bre com

o rem
itente en el sobre.

 REM
ITE/C

O
M

PRA
D

O
R

 (escribir en m
ayúsculas)

 A
pellido(s), N

om
bre

 C
alle

 C
ódigo Postal, Localidad

 País

 TA
R

JETA
 D

E PED
ID

O
 PA

S 500 C
2

w
w

w
.kom

pernass.com

 Teléfono

 Pida cóm
odam

ente por Internet
w

w
w

.kom
pernass.com

O
tros repuestos a petición.
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Introduzione

Congratulazioni per l'acquisto del nuovo apparecchio.

Lei ha scelto un prodotto di alta qualità. Il manuale di istruzioni è parte integrante 
del presente prodotto. Esso contiene importanti indicazioni per la sicurezza, l'uso 
e lo smaltimento. Prima di utilizzare il prodotto, si familiarizzi con tutte le indica-
zioni relative ai comandi e alla sicurezza. Utilizzi il prodotto solo come descritto 
e per i campi di impiego indicati. Conservi con cura il manuale. In caso di cessione 
del prodotto a terzi, consegni anche tutta la documentazione relativa.

Diritto d'autore
La presente documentazione è tutelata dal diritto d'autore.

Qualsiasi riproduzione o ristampa, anche parziale, ovvero la riproduzione delle 
immagini, anche se modifi cate, è consentita solo previo permesso scritto del 
produttore.

Limitazione di responsabilità
Tutte le informazioni tecniche contenute nel presente manuale di istruzioni, i dati 
e le indicazioni relativi al collegamento e all'uso corrispondono allo stato più 
aggiornato al momento dell'invio in stampa e contengono le nostre esperienze 
e conoscenze più attuali.

I dati, le illustrazioni e le descrizioni contenute nel presente manuale di istruzioni 
non costituiscono una base valida per alcun tipo di rivendicazione.

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti dalla 
mancata osservanza delle istruzioni, dall'uso non conforme, dalle riparazioni 
non eseguite in modo professionale, dalle modifi che eseguite senza permesso 
o dall'impiego di pezzi di ricambio non omologati.
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Indicazioni di avvertenza utilizzate
Nel presente manuale di istruzioni vengono utilizzate le seguenti avvertenze:

 PERICOLO

Un'avvertenza contrassegnata da questo livello di pericolo 
indica una situazione pericolosa.

Qualora sia impossibile evitare tale situazione pericolosa, essa può dare 
luogo a decesso o a gravi lesioni.

 ► Seguire le indicazioni riportate nel presente avviso per evitare il pericolo 
di morte o lesioni personali gravi.

 AVVISO

Un'avvertenza contrassegnata da questo livello di pericolo 
indica una situazione potenzialmente pericolosa.

Qualora sia impossibile evitare tale situazione pericolosa, essa può dare 
luogo a lesioni.

 ► Seguire le istruzioni contenute in questa avvertenza per evitare lesioni 
personali.

ATTENZIONE

Un'avvertenza contrassegnata da questo livello di pericolo 
indica la possibilità di riportare danni materiali.

Qualora sia impossibile evitare tale situazione pericolosa, essa può dare 
luogo a danni materiali.

 ► Seguire le istruzioni contenute in questa avvertenza, per evitare danni 
materiali.

AVVERTENZA

 ► Un avviso contrassegna ulteriori informazioni volte a facilitare l'uso dell'ap-
parecchio.
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Uso conforme
Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'aspirazione di ceneri fredde, 
polvere fi ne e altro materiale da camini, stufe a legna, portacenere e grill, ed è 
previsto solo per l'uso privato. Questo apparecchio non è previsto per l'aspira-
zione liquidi, fuliggine, polvere da intonaco o cemento o per la pulizia di caldaie 
o stufe a olio. È vietato aspirare ceneri accese, materiali o polveri combustibili, 
esplosive o nocive per la salute (classe polveri L, M, H). Un uso diverso o esulante 
da quanto sopra è considerato non conforme.

 AVVISO

Pericolo derivante da uso non conforme!

In caso di uso non conforme o diverso da quello previsto, possono verifi carsi 
situazioni di pericolo.

 ► Utilizzare l'apparecchio esclusivamente in conformità alla sua destinazione.

 ► Attenersi alle procedure descritte nel presente manuale di istruzioni.

Sono escluse le rivendicazioni di qualsiasi genere in caso di danni derivanti da 
uso non conforme. Il rischio è esclusivamente a carico dell'utente.

Sicurezza
In questo capitolo sono riportate importanti indicazioni di sicurezza per l'uso 
dell'apparecchio.

Questo apparecchio corrisponde alle disposizioni di sicurezza prescritte. 
L'uso non conforme può dare luogo a danni materiali e personali.

Pericolo collegato alla tensione elettrica

 PERICOLO!

Pericolo di morte a causa della presenza di tensione elettrica!

In caso di contatto con linee o elementi sotto tensione, sussiste 
il pericolo di morte!

Rispettare le seguenti indicazioni di sicurezza per evitare rischi collegati alla 
presenza di tensione elettrica:

 ► Non utilizzare l'apparecchio in presenza di danni al cavo di connessione 
o alla spina di rete.

 ► Prima dell'ulteriore impiego dell'apparecchio fare installare un nuovo cavo 
di rete tramite personale specializzato.

 ► Non aprire assolutamente l'alloggiamento dell'apparecchio. In caso di con-
tatto parti sotto tensione e di modifi ca della struttura elettrica e meccanica, 
sussiste il pericolo di folgorazione.
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Avvertenze di sicurezza di base
Per l'uso sicuro dell'apparecchio, rispettare le seguenti avvertenze di sicurezza:

 ■ Controllare l'apparecchio prima dell'uso per rilevare eventuali danni visibili. Non 
mettere in funzione un apparecchio danneggiato o caduto.

 ■ In caso di danni al cavo di collegamento dell'apparecchio, farlo sostituire dal 
produttore o dal servizio di assistenza clienti o da personale altrettanto qualifi cato 
per evitare pericoli.

 ■ Questo apparecchio non è indicato per l'uso da parte di persone (inclusi bambini) 
con limitate capacità fi siche, sensoriali o mentali o prive dell'esperienza e/o 
della conoscenza necessaria, a meno che tali persone non vengano sorvegliate 
da un responsabile per la sicurezza o abbiano ricevuto indicazioni sull'impiego 
dell'apparecchio.

 ■ Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio.

 ■ Non utilizzare l'apparecchio su animali o persone.

 ■ Fare eseguire le riparazioni solo da aziende specializzate o dall'assistenza ai 
clienti. Le riparazioni eff ettuate in modo non conforme possono causare gravi 
pericoli per l'utente. In caso contrario, la garanzia decade.

 ■ La riparazione dell'apparecchio in periodo di garanzia può avere luogo solo 
tramite l'assistenza ai clienti autorizzata dal produttore; in caso contrario, in 
presenza di successivi danni, la garanzia non sarà ritenuta valida.

 ■ I componenti guasti devono essere sostituiti esclusivamente da pezzi di ricambio 
originali. Solo con questi pezzi di ricambio è garantita la conformità ai requisiti di 
sicurezza.

 ■ Proteggere l'apparecchio dall'umidità e dalla penetrazione di liquidi.

 ■ Non utilizzare l'apparecchio in ambiente umido o bagnato.

 ■ Tirare sempre dalla spina e mai dal cavo per disconnettere dalla presa di rete.

 ■ In caso di insorgenza di guasti e in presenza di temporale estrarre la spina dalla 
presa di rete.

 ■ La presa di rete deve essere facilmente accessibile per consentire la disconnes-
sione immediata del cavo di rete in caso di emergenza.

 ■ Non aspirare sostanze o polveri bollenti, ardenti, infi ammabili, esplosive, o 
nocive per la salute (classe polveri L, M, H). Fra di esse annoveriamo fra l'altro 
ceneri ardenti, benzina, solventi, sostanze acide o basiche. Sussiste il rischio di 
incendio e lesioni. 

 ■ Non aspirare polveri fi ni infi ammabili, sussiste il pericolo di esplosione. 

 ■ Non aspirare ceneri ardenti e oggetti surriscaldati, ardenti o in combustione, 
come ad esempio brace, sigarette, ecc. Sussiste pericolo di incendio.
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 ■ Il materiale da aspirare non deve superare la temperatura di 40°C. Il materiale 
da aspirare che potrebbe esternamente sembrare freddo, internamente potrebbe 
essere ancora bollente. Il materiale da aspirare bollente può riaccendersi nella 
corrente d'aria e danneggiare l'apparecchio. 

 ■ Non aspirare liquidi, fuliggine, o polvere di intonaco e cemento. In caso contrario, 
l'apparecchio potrebbe danneggiarsi.

 ■ Aspirare solo le polveri di materiali combustibili ammessi. 

 ■ Prima e dopo l'aspirazione svuotare sempre il contenitore di metallo per impedire 
l'accumulo di materiali nell'aspiratore, ed evitare il pericolo di incendio

 ■ Assicurarsi che l'apparecchio sia stato montato correttamente e il fi ltro si trovi 
nella posizione giusta. 

 ■ Durante l'aspirazione non collocare l'apparecchio su pavimenti sensibili al 
calore. Per la pulizia di camini o barbecue utilizzare un sottofondo resistente al 
fuoco. 

 ■ Non rimuovere le particelle bollenti di ceneri con acqua, poiché l'improvvisa 
diff erenza di temperatura potrebbe provocare crepe nel camino. 

Simboli sull'apparecchio

Attenzione!

Leggere il manuale di esercizio!

Non esporre l'apparecchio alla pioggia!

Solo per ceneri fredde!
Sussiste il pericolo di incendio se il materiale da aspirare supera la tempe-
ratura supera i 40°C o 100°F.

A Durante l'aspirazione controllare 
sempre la linea di aspirazione e il 
contenitore di metallo per verifi car-
ne la temperatura. Non aspirare 
fuliggine e materiali infi ammabili. 
Il materiale da aspirare non deve 
superare la temperatura di 40°C - 
100°F.

B - D Prima e dopo l'aspirazione, aprire 
l'aspiratore all'aperto, svuotarlo e 
pulirlo.
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Messa in funzione
Volume della fornitura e ispezione per eventuali danni 
da trasporto

La fornitura standard dell'apparecchio comprende i seguenti componenti:

 ▯ Aspiraceneri (composto da coperchio del contenitore con motore e 
contenitore di metallo)

 ▯ Linea di aspirazione

 ▯ Tubo di aspirazione

 ▯ Filtro HEPA (già montato)

 ▯ Cestello fi ltro (già montato)

 ▯ Le presenti istruzioni per l'uso

AVVERTENZA

 ► Controllare la completezza e integrità della fornitura in relazione ai danni 
visibili.

 ► In caso di fornitura incompleta o in presenza di danni derivanti da imballag-
gio insuffi  ciente o causati dal trasporto, rivolgersi alla Hotline di assistenza 
(v. Assistenza). 

Smaltimento della confezione
L'imballaggio protegge l'apparecchio dai danni da trasporto. I materiali di 
imballaggio sono stati selezionati in relazione alla loro ecocompatibilità e alle 
caratteristiche di smaltimento, e pertanto sono riciclabili.

Il riciclo dell'imballaggio consente di risparmiare materie prime e riduce la ge-
nerazione di rifi uti. Smaltire il materiale di imballaggio inutilizzato in conformità 
alle norme vigenti localmente.

AVVERTENZA

 ► Durante il periodo di validità della garanzia, se possibile, conservare 
l'imballaggio originale, per poter imballare adeguatamente l'apparecchio 
in caso di intervento in garanzia.

Connessione elettrica
Per un impiego sicuro e privo di guasti dell'apparecchio in caso di connessione 
elettrica, rispettare le seguenti indicazioni:

ATTENZIONE

 ► Prima di connettere l'apparecchio, confrontare i dati di connessione (ten-
sione e frequenza) sulla targhetta dell'apparecchio con quelli della rete 
elettrica. Questi dati devono coincidere per impedire di arrecare danni 
all'apparecchio.

 ► Assicurarsi che il cavo di rete non sia danneggiato e non venga posato su 
superfi ci bollenti e/o bordi acuminati.

 ► Assicurarsi che il cavo di rete non sia in tensione o non sia schiacciato.
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Elementi di comando

 Connessione di rete
2  Inserimento accessori
3  Oblò di indicazione blocchi
4  Staff a di montaggio
5  Coperchio contenitore
6  Interruttore avvio/arresto
7  Connessione tubo
8  Clip di chiusura
9  Maniglia di trasporto

10  Contenitore di metallo
11  Linea di aspirazione
12  Tubo di aspirazione
13  Filtro HEPA
14  Cestello fi ltro
15  Filtro dell'aria
16  Alloggiamento fi ltro
17  Interruttore di sicurezza per fi ltro HEPA
18  Interruttore di sicurezza per cestello fi ltro
19  Linguette di metallo

Montaggio (fi gura B)
 PERICOLO

 ► Prima di eseguire qualsiasi lavoro sull'apparecchio, estrarre sempre la 
spina dall'apparecchio. Sussiste il rischio di scossa elettrica.

AVVERTENZA

 ► L'apparecchio è provvisto di 2 interruttori di sicurezza che consentono il 
funzionamento solo con il fi ltro HEPA e il cestello fi ltro.

 ♦ Controllare il corretto e saldo posizionamento del fi ltro HEPA 13  e del 
cestello fi ltro 14 .

 ♦ Collocare il coperchio del contenitore 5  sul contenitore di metallo 10  
e chiuderlo con le clip di chiusura 8 .

 ♦ Collegare la linea di aspirazione 11 . A tale scopo inserire il terminale 
girevole di plastica (con il simbolo ) nel collegamento della 
linea 7  e avvitarlo saldamente (chiusura a baionetta).
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AVVERTENZA

 ► Durante il montaggio/smontaggio della linea di aspirazione 11  aff errare il 
terminale di plastica nera e non la linea di aspirazione 11 . La linea di aspi-
razione 11  potrebbe infatti danneggiarsi a causa della torsione o fl essione.

 ♦ Inserire il tubo di aspirazione 12  nel terminale fi sso della linea di aspira-
zione 11 .

Comandi e funzionamento

In questo capitolo sono riportate indicazioni importanti relative ai comandi e al 
funzionamento dell'apparecchio.

Accensione e spegnimento
 ♦ Inserire la spina elettrica in una presa di corrente. 

 ♦ Per accendere l'apparecchio portare l'interruttore 6  On/Off  in posizione "ON".

 ♦ Per spegnere l'apparecchio portare l'interruttore 6  On/Off  in posizione "OFF".

Indicazioni di lavoro

 AVVISO

 ► È vietato aspirare ceneri accese o materiale infi ammabile, esplosivo o 
dannoso per la salute. 

 ► Aspirare solo ceneri fredde. Le ceneri fredde sono ceneri raff reddate 
abbastanza a lungo da non contenere più alcuna brace. Per assicurarsene, 
passare uno strumento di metallo attraverso di esse prima di utilizzare 
l'apparecchio. Le ceneri fredde non irradiano più alcun calore percepibile.

 ♦ Collocare l'apparecchio su una superfi cie piana e resistente al calore.

 ♦ Per l'aspirazione utilizzare sempre il tubo di aspirazione 12 . Tenere il tubo 
di aspirazione 12  a distanza di circa 1 cm al di sopra della cenere.

 ♦ Aspirare esclusivamente cenere raff reddata a temperatura inferiore a 40°C.

 ♦ Durante l'aspirazione controllare sempre la linea di aspirazione 11  e il 
contenitore di metallo 10  per verifi carne la temperatura.

 ♦ Spegnere l'apparecchio e disinserire la spina dalla presa in caso di riscal-
damento. Fare raff reddare l'apparecchio all'aperto, sorvegliandolo.

 ♦ Nelle pause di lavoro è possibile inserire il tubo di aspirazione 12  nel 
supporto accessori 2  situato sul coperchio del contenitore 5 .

 ♦ Per il trasporto dell'apparecchio utilizzare sempre la maniglia di trasporto 9 .
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 ♦ Riempire il contenitore di metallo 10  al massimo fi no alla metà, per tenere 
sempre libero il fi ltro HEPA 13 .

 ♦ Svuotare il contenitore di metallo 10 sempre all'aperto, per evitare di sporcare.

 ♦ Pulire il fi ltro HEPA 13  in caso di prestazioni di aspirazione ridotte o se l'oblò 
di indicazione dei blocchi 3  sul coperchio del contenitore 5  diventa rosso.

Pulizia e manutenzione

 PERICOLO

 ► Prima di eseguire qualsiasi lavoro sull'apparecchio, estrarre sempre la 
spina dall'apparecchio. Sussiste il rischio di scossa elettrica.

ATTENZIONE

L'umidità in penetrazione può provocare danni all'apparecchio. 

 ► Assicurarsi che durante la pulizia non penetri l'umidità nell'apparecchio, 
per evitarne un irreparabile danneggiamento.

 ► Non utilizzare detergenti aggressivi o abrasivi, poiché essi potrebbero 
intaccare la superfi cie dell'apparecchio.

Pulizia dell'apparecchio
 ■ Pulire l'apparecchio dopo l'uso.

 ■ Eseguire la pulizia all'aperto, per evitare di sporcare.

 ■ Rimuovere il coperchio dell'apparecchio 5  e svuotare il contenitore di metallo 10 .

 ■ Pulire il contenitore di metallo 10  con acqua e lasciarlo infi ne asciugare comple-
tamente.

 ■ Pulire il cestello fi ltro 14  e il fi ltro HEPA 13  (v. Pulizia del cestello fi ltro e del fi ltro 
HEPA).

Pulizia del cestello fi ltro e del fi ltro HEPA (fi gura D)

AVVERTENZA

 ► Sostituire il fi ltro HEPA 13  in caso di usura, danneggiamento o sporco 
eccessivo.

 ■ Rimuovere il coperchio del contenitore 5 .

 ■ Ruotare il cestello fi ltro 14  in senso antiorario e rimuoverlo. Scuotere il cestello 
fi ltro 14 .

 ■ Rimuovere il fi ltro HEPA 13  dal motore e scuoterlo. Pulire il fi ltro HEPA 13  con 
un pennello o con una scopetta. Non pulire il fi ltro HEPA 13  con acqua!
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 ■ Reinserire infi ne il fi ltro HEPA 13  sul coperchio del contenitore 5  rovesciato. L'anel-
lo di gomma del fi ltro HEPA 13  deve poggiare sul coperchio del contenitore 5  e 
premere verso il basso l'interruttore di sicurezza 17 .

 ■ Rovesciare il cestello fi ltro 14  sul fi ltro HEPA 13  e ruotarlo in senso orario fi no 
all'arresto. L'interruttore di sicurezza 18  deve in tal caso essere premuto verso 
il basso.

AVVERTENZA

 ► Se il cestello fi ltro 14  mostra del gioco, premere verso il basso le linguette 
di metallo 19  con le dita.

Pulizia del fi ltro dell'aria (fi gura C)
 ■ Rimuovere il coperchio del contenitore 5 , il cestello fi ltro 14  e il fi ltro HEPA 13 .

 ■ Rimuovere il fi ltro dell'aria 15  dall'alloggiamento del fi ltro 16 .

 ■ Pulire il fi ltro dell'aria 15  con acqua e lasciarlo infi ne asciugare completamente 
all'aria.

 ■ Reinserire il fi ltro dell'aria 15  sull'alloggiamento del fi ltro 16  e montare il fi ltro 
HEPA 13  e il cestello fi ltro 14  sul coperchio del contenitore 5 .

Conservazione (fi gura E)

 ■ Per la conservazione, avvolgere il cavo di rete e la staff a di supporto 4  sul 
coperchio del contenitore 5 .

 ■ Spingere l'estremità della linea di aspirazione 11  sotto la staff a di supporto 4 .

 ■ Inserire il tubo di aspirazione 12  sul supporto accessori 2 .

 ■ Conservare l'apparecchio in ambiente asciutto e privo di polvere.

Smaltimento

Smaltimento dell'apparecchio
Non smaltire per alcun motivo l'apparecchio insieme ai normali
rifi uti domestici. Questo prodotto è soggetto alla Direttiva euro-
pea 2002/96/EC-RAEE (Rifi uti da apparecchiature elettriche ed 
elettroniche).

Smaltire l'apparecchio attraverso un'azienda di smaltimento autorizzata o attra-
verso l'ente di smaltimento comunale. Rispettare le prescrizioni attualmente in vi-
gore. In caso di dubbi mettersi in contatto con l'ente di smaltimento competente.
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Guasti e possibili rimedi

In questo capitolo sono riportate importanti informazioni per localizzare ed 
eliminare i guasti.

 AVVISO

Rispettare le seguenti indicazioni di sicurezza per evitare pericoli e danni 
materiali:

 ► Le riparazioni agli apparecchi elettrici devono essere eseguite solo da 
personale specializzato addestrato dal produttore. Le riparazioni non 
eseguite a regola d'arte possono causare gravi pericoli per l'utente e 
danni all'apparecchio.

Cause ed eliminazione dei guasti
La seguente tabella è di ausilio nella localizzazione ed eliminazione dei guasti 
minori:

Guasto Possibile causa Rimedio

L'appa-
recchio non 
si accende

La spina di rete non è stata 
inserita.

Inserire la spina elettrica nella presa 
di corrente.

La presa di rete non ha tensione Controllare i fusibili domestici

Arresto di sicurezza dovuto a 
fi ltro HEPA 13  o cestello fi ltro 
mancanti o inseriti in modo 
errato 14

Inserire correttamente il fi ltro HEPA 13  
e/o il cestello fi ltro 14  

Interruttore On/Off  6  guasto Fare eseguire la riparazione dal 
servizio clientiMotore guasto

Potenza di 
aspirazione 
scarsa o 
assente

Linea di aspirazione 11  o tubo 
di aspirazione 12  otturato

Rimuovere i blocchi

Il contenitore di metallo 10  non 
è chiuso

Chiudere il contenitore di metallo 10

Il contenitore di metallo 10 è pieno Svuotare il contenitore di metallo 10

Il fi ltro HEPA 13  è esausto Pulire o sostituire il fi ltro HEPA 13

Il fi ltro dell'aria 15  è esausto Pulire il fi ltro dell'aria 15

AVVERTENZA

 ► Se non si riesce a risolvere il problema con le istruzioni precedentemente 
riportate, rivolgersi al servizio di assistenza ai clienti.
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Appendice

Dati tecnici

Generalità

Tensione di ingresso 220 - 240 V ~

Frequenza di rete 50/60 Hz

Assorbimento di potenza 500 W

Classe di protezione II / 

Volume contenitore in metallo 18 l (eff ettivi 14 l)

Dimensioni ca. 35,1 cm x Ø 30,5 cm

Peso (incl. accessori) ca. 4,2 kg

Indicazioni sulla dichiarazione di conformità CE

Il presente apparecchio corrisponde ai requisiti fondamentali 
in relazione alla conformità e alle relative prescrizioni della 
Direttiva per gli apparecchi a bassa tensione 2006/95/EC e 
Direttiva sulla compatibilità elettromagnetica 2004/108/EC.

La dichiarazione di conformità originale e completa è a 
disposizione presso l'importatore.
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Garanzia
Questo apparecchio è garantito per 3 anni a partire dalla data di acquisto. 
L’apparecchio è stato prodotto con cura e debitamente collaudato prima della 
consegna.

Conservare lo scontrino come prova d’acquisto. Nei casi contemplati dalla 
garanzia, mettersi in comunicazione telefonica con il centro assistenza più vicino. 
Solo in questo modo è possibile garantire una spedizione gratuita della merce.

 AVVERTENZA

 ► La prestazione della garanzia vale solo per difetti del materiale o di fab-
bricazione, ma non per i danni da trasporto, a parti soggette a usura o a 
parti fragili, come ad es. interruttori o accumulatori.

Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso domestico e non a quello commer-
ciale. La garanzia decade in caso di impiego improprio o manomissione, uso 
della forza e interventi non eseguiti dalla nostra fi liale di assistenza autorizzata.

Questa garanzia non costituisce alcun limite ai diritti legali del consumatore. Il 
periodo di garanzia non viene prolungato da interventi in garanzia. Ciò vale 
anche per le parti sostituite e riparate.

I danni e difetti eventualmente presenti già all’atto dell’acquisto devono essere 
segnalati immediatamente dopo il disimballaggio, e comunque entro due giorni 
dalla data di acquisto. 

Le riparazioni eseguite dopo la scadenza della garanzia sono a pagamento.

Assistenza
 Assistenza Italia
Tel.: 02 36003201
E-Mail: kompernass@lidl.it

IAN 75872

 Assistenza Malta
Tel.: 80062230
E-Mail: kompernass@lidl.com.mt

IAN 75872

Importatore
KOMPERNASS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM, GERMANY

www.kompernass.com
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1)  A
lla voce „M

ittente“ inserire in stam
patello il proprio nom

e, indirizzo e num
ero di telefono 

(per eventuali dom
ande).

2)   C
ontrassegnare il m

etodo di pagam
ento desiderato Sul m

odulo d’ordine. Si può 
scegliere fra due alternative:

 
■

 Inviare in busta chiusa assiem
e al m

odulo d’ordine com
pilato per intero: 

una copia del versam
ento sul conto corrente postale 3258682 intestato a Ricam

bi per 
Elettrodom

estici; oppure copia bonifi co bancario: intestato a: 

Ricam
bi per Elettrodom

estici 
IBA

N
 IT53T0760112500000003258682 

BA
N

C
O

PO
STA

 

 
■

 Inviare l’im
porto com

plessivo dell’ordine in contanti con il m
odulo d’ordine com

pilato 
all’indirizzo sotto indicato in busta chiusa.
 N

on eff ettuiam
o spedizioni in contrassegno.

 Il nostro indirizzo postale:

 K
om

pernass Service Italia
Ricam

bi per Elettrodom
estici 

C
orso L. Zanussi, 11

33080 Porcia PN
”

 IM
PO

R
TA

N
TE

 
►

 A
ff rancare correttam

ente la busta.

 
►

Scrivere il proprio nom
e com

e m
ittente sulla busta.

 M
ITTEN

TE  
 (si prega di com

pilare il m
odulo in stam

patello)

 C
ognom

e, N
om

e

 Via

 C
ap, C

ittà

 Paese

 SC
H

ED
A

 D
‘O

RD
IN

A
ZIO

N
E PA

S 500 C
2

w
w

w
.kom

pernass.com

 Telefono
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Introdução

Parabéns pela compra do seu aparelho novo.

Decidiu-se, assim, por um produto de elevada qualidade. O manual de instruções 
é constituinte deste produto. Este contém indicações importantes para a segurança, 
utilização e eliminação. Antes da utilização do produto, familiarize-se com todas 
as indicações de utilização e de segurança. Utilize o produto apenas como des-
crito e nas áreas de aplicação indicadas. Guarde bem este manual. Ao entregar 
o aparelho a terceiros entregue todos os documentos.

Direitos de autor
Esta documentação está protegida por direitos de autor.

Qualquer distribuição ou cópia, mesmo de extractos, bem como a reprodução de 
imagens, mesmo editadas, apenas podem ser realizadas mediante autorização 
escrita do fabricante.

Limitação da responsabilidade
Todas as informações, dados e indicações presentes neste manual de instruções 
relativas à montagem, ligação e operação correspondem à mais recente versão 
de impressão e foram elaborados da melhor forma e de acordo com a nossa 
experiência e conhecimentos actuais.

Excluem-se os direitos relativos a dados, imagens e descrições presentes neste 
manual de instruções.

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos resultantes da 
inobservância das instruções, de uma utilização incorrecta, de reparações ina-
dequadas, alterações não autorizadas ou da utilização de peças de reposição 
não aprovadas.
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Indicações de aviso utilizadas
No presente manual de instruções são utilizadas as seguintes indicações de aviso:

 PERIGO

Uma indicação de aviso deste nível de perigo indica uma situa-
ção de perigo iminente.

Se a situação de perigo não for evitada, existe perigo de morte ou de feri-
mentos graves.

 ► Seguir as instruções desta indicação de aviso para evitar o perigo de 
morte ou de ferimentos graves.

 AVISO

Uma indicação de aviso deste nível de perigo indica uma situa-
ção potencialmente perigosa.

Se esta situação não for evitada, existe perigo de ferimentos.

 ► Siga as indicações neste aviso, a fi m de evitar ferimentos.

ATENÇÃO

Uma indicação de aviso deste nível de perigo indica a possibili-
dade de danos materiais.

Se esta situação não for evitada, existe perigo de danos materiais.

 ► Siga as indicações neste aviso, a fi m de evitar danos materiais.

NOTA

 ► A nota fornece informações adicionais para facilitar o manuseamento do 
aparelho.
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Utilização correcta
Este aparelho destina-se somente à aspiração de cinzas frias, pó fi no e partículas 
de chaminés, fogões de madeira e carvão, cinzeiros ou grelhadores e apenas é 
destinado para o uso privado. O aparelho não se destina à aspiração de líquidos, 
fuligem e pó de reboco ou de cimento, assim como à aspiração de caldeiras ou 
salamandras de aquecimento. A aspiração de cinzas incandescentes, bem como 
substâncias ou poeiras infl amáveis, explosivas ou nocivas para a saúde (classe de 
pó L, M, H) é proibida. Qualquer utilização para além da descrita é considerada 
incorrecta.

 AVISO

Perigo devido a uma utilização incorrecta!

Podem surgir riscos resultantes de uma utilização incorrecta e/ou não ade-
quada do aparelho.

 ► O aparelho deve ser utilizado apenas para a fi nalidade descrita.

 ► Cumprir os procedimentos descritos neste manual de instruções.

Estão excluídos quaisquer direitos de garantia relativos a danos resultantes de 
uma utilização incorrecta. O utilizador do aparelho deverá assumir a responsa-
bilidade pelo aparelho.

Segurança
Este capítulo contém indicações de segurança importantes para o manuseamento 
do aparelho.

Este aparelho está em conformidade com as normas de segurança em vigor. 
Uma utilização incorrecta pode provocar ferimentos e danos materiais.

Perigo devido a corrente eléctrica

 PERIGO

Perigo de morte devido a corrente eléctrica!

Em caso de contacto com cabos ou componentes sob tensão 
existe perigo de morte!

Tenha em atenção as seguintes indicações de segurança, a fi m de evitar 
perigo devido a choque eléctrico:

 ► Não utilize o aparelho se a ligação de alimentação ou a fi cha estiverem 
danifi cados.

 ► Antes de uma nova utilização do aparelho, deve ser instalada uma nova 
ligação de alimentação por um técnico autorizado.

 ► Não abra, em caso algum, a caixa do aparelho. Existe o risco de choque 
eléctrico se houver contacto com as ligações condutoras e se a estrutura 
eléctrica e mecânica for alterada.
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Indicações importantes de segurança
Para um manuseamento seguro do aparelho, tenha em consideração as seguintes 
indicações de segurança:

 ■ Antes da utilização, verifi que o aparelho quanto a danos exteriores visíveis. Não 
tente colocar em funcionamento um aparelho avariado ou que foi sujeito a uma 
queda.

 ■ Se o cabo de alimentação deste aparelho fi car/estiver danifi cado, este deve ser 
substituído pelo fabricante, pelo seu serviço de apoio ao cliente ou outra pessoa 
igualmente qualifi cada, de modo a evitar perigos.

 ■ Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com ca-
pacidades físicas, sensoriais ou mentais limitadas ou falta de experiência e/ou 
de conhecimento, a não ser que estas sejam supervisionadas por uma pessoa 
responsável pela sua segurança ou que desta recebam instruções acerca do 
funcionamento do aparelho.

 ■ As crianças devem ser supervisionadas, de modo a garantir que não brincam 
com o aparelho.

 ■ Nem pessoas nem animais podem ser aspirados com o aparelho.

 ■ Solicite a reparação do aparelho apenas a empresas autorizadas ou ao serviço 
de assistência técnica. Reparações indevidas podem acarretar perigo considerável 
para o utilizador. Adicionalmente, a garantia é anulada.

 ■ A reparação do aparelho dentro do período de garantia deve ser efectuada 
apenas pelo serviço de assistência técnica autorizado pelo fabricante, caso 
contrário extingue-se o direito à garantia se ocorrerem danos subsequentes.

 ■ Os componentes avariados devem ser substituídos apenas por peças de repo-
sição originais. Apenas a utilização destas peças garante o cumprimento dos 
requisitos de segurança.

 ■ Proteja o aparelho da humidade e da entrada de líquidos.

 ■ Não utilize o aparelho em ambientes húmidos ou molhados.

 ■ Retirar o cabo de alimentação da tomada sempre pela fi cha e não pelo cabo 
de ligação.

 ■ Em caso de ocorrência de avarias e no caso de trovoada, retirar a fi cha de 
ligação da tomada.

 ■ A tomada deve ser facilmente acessível de modo a que a ligação de alimentação 
possa ser retirada facilmente em caso de emergência.

 ■ Não aspire substâncias ou poeiras quentes, incandescentes, infl amáveis, explo-
sivos ou nocivos para a saúde (classe de pó L, M, H). Fazem parte, entre outros, 
cinzas quentes, gasolina, solventes, ácidos ou bases. Existe perigo de incêndio 
ou de ferimento. 

 ■ Não aspire pó fi no infl amável, existe o perigo de explosão.

 ■ Não aspire cinzas quentes e objectos incandescentes ou infl amáveis por ex. 
carvão de madeira, cigarros, etc. Existe perigo de incêndio!
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 ■ As partículas não podem exceder uma temperatura de 40°C. Partículas que 
parecem estar arrefecidas no exterior ainda podem estar quentes no interior. 
Partículas quentes podem novamente incendiar-se no fl uxo de ar e danifi car o 
aparelho.

 ■ Não aspire líquidos, fuligem ou pó de rebocos e de cimento. O aparelho pode 
ser danifi cado.

 ■ Aspire apenas cinzas de combustíveis permitidos.

 ■ Esvazie e limpe antes e depois de aspirar o recipiente metálico para evitar a 
acumulação de materiais que representam uma carga incendiária no aspirador.

 ■ Tenha em atenção que o aparelho esteja correctamente montado e o fi ltro na 
posição correcta.

 ■ Não coloque o aparelho sobre solos termosensíveis durante a aspiração. Durante 
a limpeza de chaminés ou de grelhadores utilize uma superfície resistente ao fogo.

 ■ Não apague partículas de cinza quentes com água, visto que as diferenças de 
temperatura repentinas provocam fi ssuras na sua chaminé.

Símbolos no aparelho

Atenção!

Ler o manual de instruções!

Não expor o aparelho a chuva!

Apenas para cinzas frias!
Existe perigo de incêndio, se as partículas excederem uma temperatura de 
40°C ou 100°F.

A Durante a aspiração verifi car cons-
tantemente o tubo de aspiração 
e o recipiente metálico quanto a 
aquecimento. Não aspirar fuligem 
e substâncias infl amáveis. As 
partículas não podem exceder uma 
temperatura de 40°C ou 100°F.

B - D Abrir, esvaziar e limpar o aspirador 
ao ar livre antes e depois de aspirar.
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Colocação em funcionamento
Material fornecido e inspecção de transporte

Por norma, o aparelho é fornecido com os seguintes componentes:

 ▯ Aspirador de cinzas (composto pela tampa do recipiente com motor e 
recipiente metálico)

 ▯ Tubo de aspiração

 ▯ Tubo de aspirador

 ▯ Filtro HEPA (já montado)

 ▯ Filtro tipo cesto de arame (já montado)

 ▯ Este manual de instruções

NOTA

 ► Verifi que o fornecimento quanto à sua integridade e danos visíveis.
 ► No caso de um fornecimento incompleto ou de danos resultantes de uma 

embalagem em falta ou do transporte, contacte a linha directa de assistên-
cia técnica (ver Assistência técnica).

Eliminação da embalagem
A embalagem protege o aparelho de danos durante o transporte. Os materiais 
da embalagem devem ser seleccionados numa perspectiva ecológica e de 
poupança energética e, como tal, reciclados.

A reciclagem da embalagem permite a poupança de matérias-primas e reduz a 
formação de lixo. Elimine os materiais de embalagem que já não são necessários 
em conformidade com as normas locais em vigor.

NOTA

 ► Se possível, conserve a embalagem original durante o período de garantia 
para que possa embalar o aparelho correctamente em caso de devolução 
ou semelhante.

Ligação eléctrica
Para um funcionamento seguro e sem avarias do aparelho durante a ligação 
eléctrica, tenha em atenção as seguintes indicações:

ATENÇÃO

 ► Antes de ligar o aparelho compare os dados de ligação (tensão e frequência) 
na placa de identifi cação com os da sua rede eléctrica. Estes dados devem 
corresponder para que não surjam danos no aparelho.

 ► Certifi que-se de que o cabo de ligação à rede não apresenta danos e de 
que não é colocado sobre superfícies quentes e/ou arestas afi adas.

 ► Tenha atenção para que o cabo de ligação de alimentação não fi que 
demasiado esticado ou dobrado.
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Elementos de comando

 Cabo de ligação de alimentação
2  Encaixe para acessórios
3  Janela para visualização indicador de obstrução
4  Aro de retenção
5  Tampa para recipiente
6  Interruptor para ligar/desligar
7  Ligação do tubo
8  Clip de fecho
9  Punho de transporte

10  Recipiente metálico
11  Tubo de aspiração
12  Tubo de aspirador
13  Filtro HEPA
14  Filtro tipo cesto de arame
15  Filtro de ar
16  Caixa de fi ltro
17  Interruptor de segurança para fi ltro HEPA
18  Interruptor de segurança para fi ltro tipo cesto de arame
19  Braçadeiras metálicas

Montagem (Figura B)
 PERIGO

 ► Antes de efectuar trabalhos no aparelho, retire a fi cha de rede. Existe 
perigo de choque eléctrico.

NOTA

 ► O aparelho esta equipado com 2 interruptores de segurança, que per-
mitem o funcionamento apenas com o fi ltro HEPA e o fi ltro tipo cesto de 
arame montados correctamente.

 ♦ Verifi que o assentamento correcto e fi xo do fi ltro HEPA 13  e do fi ltro tipo 
cesto de arame 14 .

 ♦ Coloque a tampa do recipiente 5  no recipiente metálico 10  e feche-o com 
o clip de fecho 8 .

 ♦ Ligue o tubo de aspiração 11 . Para tal, encaixe a extremidade de plástico 
rotativa (com o símbolo estampado ) na boca de mangueira 7  
e aparafuse bem (fecho de baioneta).
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NOTA

 ► Ao montar ou soltar o tubo de aspiração 11  agarre a extremidade de 
plástico preto e não o tubo de aspiração 11 . O tubo de aspiração 11  
pode ser danifi cado devido a torções ou deformações.

 ♦ Encaixe o tubo de aspirador 12  na extremidade rígida do tubo de aspira-
ção 11 .

Operação e funcionamento

Este capítulo contém informações importantes acerca da operação e do funcio-
namento do aparelho.

Ligar e desligar aparelho
 ♦ Introduza a fi cha de alimentação numa tomada. 

 ♦ Para ligar o aparelho coloque o interruptor ligar/desligar 6  na posição 
"ON".

 ♦ Para desligar o aparelho coloque o interruptor ligar/desligar 6  na posi-
ção "OFF".

Indicações de trabalho

 AVISO

 ► A aspiração de cinzas incandescentes, bem como substâncias infl amáveis, 
explosivas ou nocivas para a saúde é proibida. 

 ► Aspire apenas cinzas frias. Cinzas frias são cinzas que estão arrefecidas o 
sufi ciente e que já não contêm brasa. Isto pode ser verifi cado ao movimentar 
as cinzas com um meio auxiliar metálico antes de utilizar o aparelho. Não 
é perceptível nenhuma radiação térmica nas cinzas frias.

 ♦ Coloque o aparelho numa superfície plana e resistente ao calor.

 ♦ Utilize sempre o tubo de aspirador para aspirar 12 . Segure o tubo de 
aspirador 12  a uma distância de aprox. 1 cm sobre as cinzas.

 ♦ Aspire exclusivamente cinzas arrefecidas com menos de 40°C.

 ♦ Durante a aspiração verifi car constantemente o recipiente metálico 10  e 
o tubo de aspiração 11  quanto a aquecimento.

 ♦ Em caso de aquecimento, desligue o aparelho e puxe a fi cha de rede 
da tomada. Deixe arrefecer o aparelho ao ar livre sob vigilância.

 ♦ Durante pausas no trabalho pode encaixar o tubo de aspirador 12  no 
encaixe de acessórios 2  na tampa do recipiente 5 .

 ♦ Para o transporte do aparelho utilize sempre a pega de transporte 9 .
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 ♦ Encha o recipiente metálico 10  no máximo até à metade para que o fi ltro 
HEPA 13  fi que sempre livre.

 ♦ Esvazie o recipiente metálico 10  sempre ao ar livre para evitar sujidade.

 ♦ Limpe o fi ltro HEPA 13  com potência de sucção diminuída ou quando 
a janela para visualização do indicador de obstrução 3  na tampa do 
recipiente 5  fi car vermelho.

Limpeza e manutenção

 PERIGO

 ► Antes de efectuar trabalhos no aparelho, retire a fi cha de rede. Existe 
perigo de choque eléctrico.

ATENÇÃO

Humidade infi ltrada pode provocar danos no aparelho.

 ► Certifi que-se de que não entra humidade no aparelho durante a limpeza, 
a fi m de evitar danos irreparáveis no aparelho.

 ► Não utilize quaisquer detergentes agressivos, uma vez que estes podem 
danifi car a superfície do aparelho.

Limpeza do aparelho
 ■ Limpe o aparelho após cada utilização.

 ■ Efectue a limpeza ao ar livre para evitar sujidade.

 ■ Retire a tampa do recipiente 5  e esvazie o recipiente metálico 10 .

 ■ Limpe o recipiente metálico 10  com água e deixe-o secar completamente.

 ■ Limpe o fi ltro tipo cesto de arame 14  e o fi ltro HEPA 13  (ver limpar fi ltro tipo 
cesto de arame e fi ltro HEPA).

Limpar fi ltro tipo cesto de arame e o fi ltro HEPA (Figura D)

NOTA

 ► Substitua o fi ltro HEPA 13  se este estiver gasto, danifi cado ou muito sujo.

 ■ Retire a tampa do recipiente 5 .

 ■ Rode o fi ltro tipo cesto de arame 14  no sentido oposto ao dos ponteiros do 
relógio e retire-o. Sacuda o fi ltro tipo cesto de arame 14 .

 ■ Retire o fi ltro HEPA 13  do motor e sacuda-o. Limpe o fi ltro HEPA 13  com um 
pincel ou vassourinha. Não limpe o fi ltro HEPA 13  com água!
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 ■ Volte a colocar o fi ltro HEPA 13  sobre a tampa do recipiente virado 5 . A arruela 
de borracha do fi ltro HEPA 13  deve encostar na tampa do recipiente 5  e pressio-
nar o interruptor de segurança 17  para baixo.

 ■ Encaixe o fi ltro tipo cesto de arame 14  sobre o fi ltro HEPA 13  e rode-o no sentido 
dos ponteiros do relógio até ao batente. O interruptor de segurança 18  deve 
estar pressionado para baixo.

NOTA

 ► Se o fi ltro tipo cesto de arame 14  tiver folga pressione as braçadeiras 
metálicas 19  com os dedos para baixo.

Limpar o fi ltro de ar (Figura C)
 ■ Retire a tampa do recipiente 5 , o fi ltro tipo cesto de arame 14  e o fi ltro HEPA 13 .

 ■ Retire o fi ltro de ar 15  da caixa do fi ltro 16 .

 ■ Limpe o fi ltro de ar 15  com água e deixe-o secar ao ar.

 ■ Volte a colocar o fi ltro de ar 15  na caixa de fi ltro 16  e monte o fi ltro HEPA 13  
e o fi ltro tipo cesto de arame 14  na tampa do recipiente 5 .

Armazenamento (Figura E)

 ■ Para o armazenamento enrole o cabo de alimentação à volta do aro de reten-
ção 4  na tampa do recipiente 5 .

 ■ Empurre a extremidade do tubo de aspiração 11 por baixo do aro de retenção 4 .

 ■ Encaixe o tubo de aspirador 12  no encaixe de acessórios 2 .

 ■ Guarde o aparelho num espaço seco e isento de pó.

Eliminação

Eliminar o aparelho
Nunca deposite o aparelho no lixo doméstico comum. Este pro-
duto está abrangido pela Directiva Europeia 2002/96/EC WEEE 
(Waste Electrical and Electronic Equipment).

Elimine o aparelho através de uma instituição de recolha de resíduos autorizada
ou através da instituição de recolha do seu município. Tenha atenção aos 
regulamentos actualmente em vigor. Em caso de dúvida, entre em contacto 
com a entidade de eliminação de resíduos.
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Resolução de problemas

Este capítulo contém indicações importantes acerca da determinação de anomalias 
e a respectiva resolução.

 AVISO

Tenha em consideração as seguintes indicações de segurança a fi m de evitar 
perigos e danos materiais :

 ► As reparações em aparelhos eléctricos devem ser efectuadas apenas por 
técnicos especializados, instruídos pelo fabricante. Podem surgir perigos para 
o utilizador e danos no aparelho resultantes de reparações incorrectas.

Causas e resolução de avarias
A seguinte tabela permite determinar e eliminar com mais facilidade anomalias 
de menor dimensão:

Erro Causa possível Resolução

Não é pos-
sível ligar o 
aparelho.

A fi cha de alimentação não está 
ligada.

Insira a fi cha de rede na tomada.

A tomada não tem corrente Verifi que os interruptores de segurança

Interruptor de segurança em caso 
de fi ltro HEPA 13  ou fi ltro tipo 
cesto de arame 14  em falta ou 
incorrectamente encaixado

Encaixar correctamente o fi ltro 
HEPA 13  e/ou o fi ltro tipo cesto 
de arame 14  

Interruptor para Ligar/Desligar 6  
avariado Reparação pelo serviço de apoio 

ao cliente
Motor avariado

Potência 
de sucção 
reduzida ou 
ausente

Tubo de aspiração 11  ou tubo
de aspirador 12  entupidos

Eliminar obstruções e bloqueios

Recipiente metálico 10  não está 
fechado

Fechar 10  recipiente metálico

Recipiente metálico 10  está cheio Esvaziar 10  recipiente metálico

Filtro HEPA 13  está obstruído Limpar ou substituir o fi ltro HEPA 13

Filtro de ar 15  está obstruído Limpar 15  fi ltro de ar

NOTA

 ► Caso não seja possível resolver o problema com os passos acima mencio-
nados, contacte o serviço de assistência técnica.
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Anexo

Dados técnicos

Informações gerais

Tensão de entrada 220 - 240 V ~

Frequência 50/60 Hz

Consumo de energia 500 W

Classe de protecção II / 

Recipiente metálico Volume 18 l (efetivo 14 l)

Dimensões aprox. 35,1 cm x Ø 30,5 cm

Peso (incl. acessórios) aprox. 4,2 kg

Indicações acerca da Declaração de Conformidade CE

Este aparelho está em conformidade com os requisitos básicos 
e outros regulamentos relevantes da Directiva de Baixa 
Tensão 2006/95/EC e da Directiva de Compatibilidade 
Electromagnética 2004/108/EC.

Pode obter a versão completa e original da declaração de 
conformidade junto do importador.
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Garantia
Este aparelho tem 3 anos de garantia a partir da data de compra. Este aparelho 
foi fabricado com o máximo cuidado e escrupulosamente testado antes da sua 
distribuição.

Guarde o talão de compra como comprovativo da compra. No caso de reivin-
dicação da garantia, entre em contacto com o seu ponto de assistência técnica 
por telefone. Apenas deste modo pode ser garantido um envio gratuito do seu 
produto.

 NOTA

 ► A garantia abrange apenas defeitos de material e de fabrico mas não 
danos de transporte, peças de desgaste ou danos em peças frágeis, p.ex. 
interruptor ou bateria.

O produto foi concebido apenas para uso privado e não para uso comercial. 
A garantia extingue-se em caso de utilização incorrecta, exercício de força excessiva 
e de intervenções que não foram efectuadas pelo nosso representante autorizado 
de assistência técnica.

Os seus direitos legais não são limitados por esta garantia. O período de garantia 
não é prolongado pela prestação de um serviço ao abrigo da mesma. O mesmo 
se aplica a peças substituídas e reparadas.

Eventuais danos e falhas já presentes no momento da entrega devem ser notifi cados 
imediatamente após a desembalagem ou, o mais tardar, dois dias após a data 
de compra.

Depois de expirada a garantia, as reparações necessárias estão sujeitas a 
pagamento.

Assistência Técnica
 Assistência Portugal
Tel.: 70778 0005 (0,12 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.pt

IAN 75872

Importador
KOMPERNASS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM, GERMANY

www.kompernass.com
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1)  Em
 “rem

etente/com
prador“ escreva o seu nom

e, a sua m
orada e o seu núm

ero de 
telefone (para eventuais dúvidas) em

 letras m
aiúsculas.

2)   Seleccione com
 um

a cruz o m
eio de pagam

ento pretendido na fi cha de encom
enda. 

Tem
 dois m

eios de pagam
ento à escolha:

 A
:  Pagam

ento por cheque: Envie um
 cheque de com

pensação com
 o m

ontante total da 
sua encom

enda juntam
ente com

 a fi cha de encom
enda preenchida na sua totali-dade 

num
 envelope para a nossa m

orada indicada abaixo. C
heque à ordem

 de: FG
M

, Lda.

 B:  Transferência: Transferir a quantia total para a conta

 Banco: BA
N

C
O

 BPI
N

IB: 001000004240442000182
 

■
 N

a sua transferência introduza com
o fi nalidade de utilização o artigo, bem

 com
o o seu nom

e e 
m

orada. Envie a fi cha de encom
enda preenchida na sua totalidade num

 envelope para a nossa 
m

orada indicada abaixo.

 N
ossa m

orada:
 K

om
pernass Service Portugal

FG
M

-Ferram
entas G

erais 
e M

áquinas Lda.
Rua da M

ainca, 642 · A
partado 1080

4466-901 S. M
am

ede de Infesta

 IM
PO

R
TA

N
TE

 
►
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oloque o valor em

 selos correcto.

 
►

Escreva o seu nom
e de rem

etente no envelope.

 REM
ETEN

TE/C
O

M
PRA

D
O

R
 (por favor preencher com

pletam
ente em

 letra 
de im

prensa)

 A
pelido, N

om
es

 Rua

 C
ódigo Postal, Local

 Telefone

 C
U

PÃ
O

 D
E EN

C
O

M
EN

D
A

 PA
S 500 C

2
w

w
w

.kom
pernass.com
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Introduction

Congratulations on the purchase of your new appliance.

You have clearly decided in favour of a quality product. These operating instruc-
tions are a part of this product. They contain important information in regard to 
safety, use and disposal. Before using the product, familiarise yourself with all of 
these operating and safety instructions. Use the product only as described and 
only for the specifi ed areas of application. Retain these instructions for future 
reference. In addition, pass these documents on, together with the product, to 
any future owner.

Copyright
This documentation is copyright protected.

Any copying and/or reproduction, wholly or partially, including reproduction of 
the illustrations, also in a modifi ed format is only permitted with written consent 
from the manufacturer.

Limited liability
All technical information, data and instructions for the installation, connection 
and operation contained in these operating instructions correspond to the latest 
available at the time of printing and, to the best of our knowledge, take into 
account our previous experience and know-how.

No claims can be derived from the details, illustrations and descriptions in these 
instructions.

The manufacturer assumes no responsibility for damage caused by failure to 
observe the instructions, improper use, incompetent repairs, making unauthorised 
modifi cations or for using unapproved replacement parts.
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Warning symbols used
In these extant operation instructions the following warnings are used:

 DANGER

A warning at this risk level indicates a threateningly dangerous
situation

If the risk situation is not avoided, it could lead to death or serious physical 
injury.

 ► Pay heed to the instructions in this warning to avoid the death of or serious 
physical injury to people.

 WARNING

A warning at this risk level indicates a possible dangerous 
situation.

If the risk situation is not avoided it could lead to physical injuries.

 ► Pay heed to the instructions in this warning to avoid personal injuries.

TAKE NOTE

A warning at this risk level indicates possible property damage.

If the situation is not avoided it could lead to property damage.

 ► Pay heed to the instructions in this warning to avoid property damage.

NOTICE

 ► A notice indicates additional information that may assist you in the handling 
of the appliance.
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Intended use
This appliance is intended exclusively for vacuuming cold ashes, fi ne dust and 
suction-capable materials from fi replaces, wood-coal stoves, ash trays or grills 
and is intended only for domestic use. This appliance is not suitable for the 
vacuuming-up of liquids, soot and plaster or cement dust, or the vacuuming out 
of oil fi red boilers or furnaces. The vacuuming of hot ash as well as combustible, 
explosive or hazardous substances and dusts (dust class L, M, H) is strictly 
prohibited. This appliance is not intended for any other use or for uses beyond 
those mentioned.

 WARNING

Risks from unintended use!

Risks can be engendered by the appliance if it is used for unintended purposes 
and/or other types of use.

 ► Use the appliance exclusively for its intended purposes.

 ► Observe the procedures described in these operating instructions.

Claims of any kind for damage resulting from unintended use will not be 
accepted. The operator alone bears liability.

Safety
In this chapter you will receive important safety information regarding the handling 
of the appliance.

This appliance complies with the statutory safety regulations. Incorrect usage can 
lead to personal injury and property damage.

Risks from electrical current

 DANGER

Risk from potentially fatal electrical current!

Contact with wires or components that are under voltage could 
be potentially fatal!

Pay heed to the following safety instructions to avoid risks from electrical current:

 ► Do not use the appliance if the power cable or the plug are damaged.

 ► Before putting the appliance back into service have a new mains power 
cable installed by an authorised specialist.

 ► Under no circumstances should you open the appliance housing. There is 
a risk of electric shock if voltage carrying connections are touched or the 
electrical and/or mechanical construction is changed.
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Basic Safety Instructions
For safe handling of the appliance observe the following safety information:

 ■ Before use check the appliance for visible external damage. Do not put into 
operation an appliance that is damaged or has been dropped.

 ■ If the appliance‘s mains power cable is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, the manufacturer‘s customer service department or by a qualifi ed 
technician so that risks can be avoided.

 ■ This appliance is not intended for use by individuals (including children) with 
restricted physical, physiological or intellectual abilities or defi ciences in experience 
and/or knowledge unless they are supervised by a person responsible for their 
safety or receive from this person instruction in how the appliance is to be used.

 ■ Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

 ■ Humans and animals may not be vacuumed with this appliance.

 ■ Repairs should only be carried out by authorised specialist companies or by the 
Customer Service Department. Incompetent repairs can result in signifi cant risks 
for the user. In addition, warranty claims become void.

 ■ Repairs to the appliance during the warranty period may only be carried out by 
a Customer Service Department authorised by the manufacturer, otherwise, no 
additional warranty claims can be considered for subsequent damages.

 ■ Defective components may only be replaced with original replacement parts. 
Only by using original replacement parts can it be guaranteed that the safety 
requirements are being complied with.

 ■ Protect the appliance against moisture and the penetration of liquids.

 ■ Do not use the appliance in wet or moist environments.

 ■ Always disconnect the power cable from the mains power socket by pulling on 
the plug, never pull on the cable.

 ■ In the event of malfunctions and during thunderstorms, disconnect the plug from 
the mains power socket.

 ■ The mains power socket must be easily accessable so that the power cable can 
be easily disconnected in an emergency.

 ■ Do not vacuum up hot, glowing, fl ammable, explosive or hazardous substances 
or particulates (dust classes L, M, H). These include hot ashes, petrol, solvents, 
acids or alkalis. There would be a risk of fi re and personal injury. 

 ■ Do not vacuum up fi ne ignitable dust, it may explode.

 ■ Do not vacuum up hot ashes and hot, glowing or burning objects such as char-
coal, cigarettes, etc. This would increase the risk of fi re!
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 ■ The material to be vacuumed must not exceed a temperature of 40°C. Material 
to be vacuumed which looks cooled from the outside can still be hot inside. The 
material to be vacuumed can ignite itself again in the air fl ow and damage the 
appliance.

 ■ Do not vacuum up liquids, soot or plaster and cement dust. The appliance could 
be damaged by them.

 ■ Vacuum only the ash from permitted fuels.

 ■ Before and after vacuuming, empty and clean the metal container so as to prevent 
the accumulation of materials that could pose a fi re risk in the vacuum cleaner.

 ■ Ensure that the appliance is assembled correctly and the fi lter is in the correct 
position.

 ■ When vacuuming, do not place the appliance on heat sensitive fl oors. When 
cleaning fi replaces or grills, use a heatproof underlay.

 ■ Do not extinguish hot ash particles with water, the sudden temperature diff erences 
that can arise could cause cracks in your chimney.

Symbols on the appliance

Attention!

Read the operating instructions!

Do not expose the appliance to rain!

Only for cold ashes!
There is a risk of fi re if the material to be vacuumed exceeds a temperature 
of 40°C or 100°F.

A When vacuuming, constantly check 
the vacuum hose and metal con-
tainer for warming. Do not vacuum 
up soot and combustible materials. 
The material to be vacuumed must 
not exceed a temperature of 40°C 
resp. 100°F.

B - D Before and after vacuuming, open, 
empty and clean the vacuum 
cleaner outdoors.
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Initial use
Items supplied and transport inspection

This appliance is delivered with the following components as standard:

 ▯ Ash vacuum (consisting of container lid with motor and metal container)

 ▯ Suction hose

 ▯ Suction pipe

 ▯ HEPA fi lter (already installed)

 ▯ Wire-fi lter basket (already installed)

 ▯ This operating manual

NOTICE

 ► Check the contents to ensure everything is available and for signs of visible 
damage.

 ► If the contents are not complete or are damaged due to defective packaging 
or through transportation, contact the Service Hotline (see Service).

Disposal of the packaging
The packaging protects the appliance from transport damage. The packaging 
materials are selected from the point of view of their environmental friendliness 
and disposal technology and are therefore recyclable.

The recirculation of packaging into the material circuit saves on raw material and 
reduces the amount of waste generated. Dispose of packaging material that is 
no longer needed as per the regionally established regulations.

NOTICE

 ► If possible, preserve the appliance's original packaging during the warranty 
period so that, in the event of a warranty claim, you can pack the appli-
ance ideally for its return.

Electrical connection
For safe and faultless operation of the appliance after making the electrical con-
nection, pay heed to the following instructions:

TAKE NOTE

 ► Before connecting the appliance compare the connection data (voltage 
and frequency) on the rating plate with that of your mains power supply. 
This data must tally so as to avoid damage to the appliance.

 ► Ensure that the mains power cable is not damaged and is not running over 
hot surfaces and/or sharp edges.

 ► Ensure that the mains power cable is not taut or knotted.
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Operating components

 Mains power cable
2  Accessory storage
3  Viewing window for blockage indicator
4  Bracket
5  Container lid
6  On/Off  switch
7  Hose connection
8  Closure clips
9  Carrying handle

10  Metal container
11  Suction hose
12  Suction pipe
13  HEPA Filter
14  Wire fi lter basket
15  Air fi lter
16  Filter housing
17  Safety switch for HEPA fi lter
18  Safety switch for wire fi lter basket
19  Metal brackets

Assembly (Figure B) 
 DANGER

 ► Before working on the appliance, disconnect the plug. Otherwise, there will 
be the risk of a fatal electrical shock.

NOTICE

 ► This appliance is equipped with 2 safety switches, which permit it to operate 
only with a correctly fi tted HEPA fi lter and wire fi lter basket.

 ♦ Check the correct and fi rm seating of the HEPA fi lter 13  and the wire fi lter 
basket 14 .

 ♦ Place the container lid 5  on the metal container 10  and secure it with the 
closure clips 8 .

 ♦ Connect the suction hose 11 . To do this, insert the rotating plastic end piece 
(with the printed symbol ) into the hose connection 7  and 
screw it tight (bayonet lock).
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NOTICE

 ► On the assembly or release of the suction hose, 11  grasp the black plastic 
end piece and not the suction hose itself 11 . The suction hose 11  could be 
damaged by twisting or bending.

 ♦ Insert the suction pipe 12  into the rigid end piece of the suction hose 11 . 

Handling and operation

In this chapter you receive important information about the handling and opera-
tion of the appliance.

Switching the appliance on and off 
 ♦ Insert the power plug into a mains wall socket. 

 ♦ To switch the appliance on, place the On/Off  switch 6  at the position "ON".

 ♦ To switch the appliance off , place the On/Off  switch 6  at the position "OFF".

Optimal working procedures

 WARNING

 ► The vacuuming up of glowing ash and combustible, explosive or health 
hazardous materials is strictly prohibited. 

 ► Only vacuum cold ashes. Cold ash is ash, which has cooled for suffi  ciently 
long and contains no embers. This can be determined by combing over the 
ash with a metal tool before the appliance is used. From cold ash there is 
no perceptible heat radiation.

 ♦ Place the appliance on a level and heat-resistant surface.

 ♦ Always use the suction pipe 12  for vacuuming. Hold the suction pipe 12  at 
a distance of approximately 1 cm above the ashes.

 ♦ Vacuum only ashes cooled to below 40°C.

 ♦ When vacuuming, constantly check the metal container 10  and the vacuum 
hose 11  for warming.

 ♦ In the event of the appliance heating up, switch it off  and disconnect the 
plug from the mains power socket. Let the appliance cool down outdoors 
under supervision.

 ♦ During work pauses you can insert the suction pipe 12  into the accessory 
storage 2  on the container lid 5 .

 ♦ When transporting the appliance always use the carrying handle 9 .
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 ♦ Fill the metal container 10  to a maximum of half full, so that the HEPA fi lter 13  
always remains free.

 ♦ To avoid unnecessary soiling, always empty the metal container 10  outdoors.

 ♦ Clean the HEPA fi lter 13  if the suction power decreases or if the viewing 
window of the blockage indicator 3  on the container lid 5  is red.

Cleaning and care

 DANGER

 ► Before working on the appliance, disconnect the plug. There will be the risk 
of a fatal electrical shock.

IMPORTANT

Penetrating moisture can lead to the appliance becoming damaged.

 ► In order to avoid irreparable damage to it, ensure that no moisture gets 
inside when you are cleaning the appliance.

 ► Do not use aggressive or abrasive cleaning agents, as these can damage
the upper surfaces.

Cleaning the appliance
 ■ Clean the appliance after every use.

 ■ To avoid unnecessary soiling, always do the cleaning outdoors.

 ■ Remove the container lid 5  and empty the metal container 10 .

 ■ Clean the metal container 10  with water and then allow it to dry completely.

 ■ Clean the wire fi lter basket 14  and HEPA fi lter 13  (see Cleaning the wire fi lter 
basket and HEPA fi lter).

Cleaning the wire-fi lter basket and HEPA fi lter (Figure D)

NOTICE

 ► Replace the HEPA fi lter 13  if it is worn, damaged or heavily soiled.

 ■ Remove the container lid 5 .

 ■ Turn the wire fi lter basket 14  anti-clockwise and remove it. Tap the wire fi lter 
basket 14  out.

 ■ Remove the HEPA fi lter 13  from the motor and tap it out. Clean the HEPA fi lter 13  
with a brush or hand brush. Do NOT clean the HEPA fi lter 13  with water!
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 ■ Then replace the HEPA fi lter 13  back onto the inverted container lid 5 . Thereby, 
the rubber ring of the HEPA fi lter 13  must lay on the container lid 5  and press 
the safety switch 17 .

 ■ Slip the wire fi lter basket 14  over the HEPA fi lter 13  and then turn it clockwise as 
far as it will go. Thereby, the safety switch 18  must be pushed down.

NOTICE

 ► If the wire fi lter basket 14  has free play, press the metal brackets 19  down 
with your fi ngers.

Cleaning the air fi lter (Figure C) 
 ■ Remove the container lid 5 , the wire fi lter basket 14  and the HEPA fi lter 13 .

 ■ Remove the air fi lter 15  from the fi lter housing 16 .

 ■ Clean the air fi lter 15  with water and let it air dry.

 ■ Replace the air fi lter 15  in the fi lter housing 16  and re-install the HEPA fi lter 13  
and the wire fi lter basket 14  on the container lid 5 .

Storage (Figure E)

 ■ For storage, wrap the power cable around the bracket 4  on the container lid 5 .

 ■ Slide the end of the suction hose 11  under the bracket 4 .

 ■ Insert the suction pipe 12  in the accessory storage 2 .

 ■ Store the appliance in a dry and dust-free environment.

Disposal

Disposal of the appliance
Do not dispose of this appliance in your normal domestic waste. 
This product is subject to the provisions of European Directive 
2002/96/EC-WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment.

Dispose of the appliance through an approved disposal centre or at your com-
munity waste facility. Pay heed to the currently applicable regulations. In case of 
doubt, please contact your waste disposal centre.
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Troubleshooting

In this chapter you will receive important information for malfunction localisation 
and remedies.

 WARNING

Pay heed to the following safety information to avoid risks and property 
damage:

 ► Repairs to electrical appliances may only be carried out by specialists who 
have been trained by the manufacturer. Considerable risk for the consumer 
and damage to the appliance can occur as a result of incompetent repairs.

Malfunction causes and remedies
The following table will help with localising and remedying minor malfunctions:

Defect Possible cause Solution

The appliance 
will not switch 
on

The plug is not connected.
Insert the plug into the mains 
power socket.

The mains power socket is not 
providing power

Check the house fuses

Safety stop due to missing or 
incorrectly inserted HEPA fi lter 13  
or wire fi lter basket 14  

Fit the HEPA-Filter 13  and/or wire 
fi lter basket 14  correctly

On/Off  switch 6  defective
Repair by Customer Services

Motor defective

Low or lack 
of suction

Suction hose 11  or suction 
pipe 12  blocked

Remove obstructions and blockages 

Metal container 10  is not closed Close the metal container 10

Metal container 10  is full Empty the metal container 10

HEPA-Filter 13  is blocked Clean or replace the HEPA-Filter 13

Air fi lter 15  is blocked Clean the air fi lter 15

NOTICE

 ► If you cannot solve the problem with the aforementioned methods please 
contact customer service.
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Appendix

Technical data

General

Input voltage 220 - 240 V ~

Mains voltage frequency 50/60 Hz

Power consumption 500 W

Protection class II / 

Volume metal container 18 l (eff ective 14 l)

Dimensions ca. 35.1 cm x Ø 30.5 cm

Weight (with accessories) approx. 4.2 kg

Information regarding the EC conformity declaration

This appliance conforms, with regard to compliance with the 
basic requirements and other relevent provisions, with the 
Low Voltage Directive 2006/95/EC and the Electromagnetic 
Compatibility Directive 2004/108/EC.

The complete original declaration of conformity can be 
obtained from the importer.
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Warranty
The warranty for this appliance is for 3 years from the date of purchase. The 
appliance has been manufactured with care and meticulously examined before 
delivery.

Please retain your receipt as proof of purchase. In the case of a warranty claim, 
please make contact by telephone with our Customer Service Department. Only 
in this way can a post-free despatch for your goods be assured.

 NOTICE

 ► The warranty covers only claims for material and manufacturing defects, 
but not for transport damage, wearing parts or for damage to fragile 
components, e.g. buttons or batteries.

This product is for domestic use only and is not intended for commercial use. The 
warranty is void in the case of abusive and improper handling, use of force and 
internal tampering not carried out by our authorised service branch.

Your statutory rights are not restricted in any way by this warranty. The warranty 
period is not extended by repairs made under the warranty. This applies also to 
replaced and repaired parts.

Damages and defects extant at the time of purchase must be reported immedi-
ately after unpacking, resp. no later than two days after the date of purchase. 

Repairs made after the lapse of the warranty period are subject to charge.

Service
 Service Great Britain
Tel.: 0871 5000 720 (£ 0.10/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.co.uk

IAN 75872

 Service Malta
Tel.: 80062230
E-Mail: kompernass@lidl.com.mt

IAN 75872

Importer
KOMPERNASS GMBH

BURGSTRASSE 21

44867 BOCHUM, GERMANY

www.kompernass.com
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1)  Enter under “Sender/orderer”your nam
e, address and telephone num

ber (for possible 
queries) in block capitals. 

2)  Please transfer the com
plete am

ount to our account below
:

 N
atw

est Bank Plc
H

am
m

ersm
ith Branch

Sort C
ode: 60-50-06

A
ccount N

o: 37758829
A

ccount N
am

e: D
om

estic Electrical Solutions U
K

 Lim
ited

 
■

 O
n your transfer, please provide the article(s) you ordered as w

ell as your com
plete 

nam
e and address. Then post your com

pleted order card to our postal address below
.

 O
ur postal address:

 D
ES U

K
 LTD

U
nit B7

O
xford Street Industrial Park

V
ulcan Road

Bilston/ W
est M

idlands
W

V
14 7LF

 IM
PO

R
TA

N
T

 
►

 Please affi  x suffi  cient postage to the letter.

 
►

W
rite your nam

e as the sender on the envelope.

 SEN
D

ER / O
RD

ERER
 (please com

plete in block captals)

 (Surnam
e, fi rst nam

e)

 (Street)

 (Post code, tow
n)

 (Telephone)

 O
RD

ER C
A

RD
 PA

S 500 C
2

w
w

w
.kom

pernass.com
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Einführung

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres neuen Gerätes.

Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Die Bedienungs-
anleitung ist Bestandteil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, 
Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit 
allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur 
wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese 
Anleitung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte mit aus.

Urheberrecht
Diese Dokumentation ist urheberrechtlich geschützt.

Jede Vervielfältigung, bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, sowie die 
Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist nur mit 
schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Haftungsbeschränkung
Alle in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen technischen Informationen, Daten 
und Hinweise für den Anschluss und die Bedienung entsprechen dem letzten 
Stand bei Drucklegung und erfolgen unter Berücksichtigung unserer bisherigen 
Erfahrungen und Erkenntnisse nach bestem Wissen.

Aus den Angaben, Abbildungen und Beschreibungen in dieser Anleitung können 
keine Ansprüche hergeleitet werden.

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden aufgrund von Nichtbeach-
tung der Anleitung, nicht bestimmungsgemäßer Verwendung, unsachgemäßen 
Reparaturen, unerlaubt vorgenommener Veränderungen oder Verwendung nicht 
zugelassener Ersatzteile.
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Verwendete Warnhinweise
In der vorliegenden Bedienungsanleitung werden folgende Warnhinweise 
verwendet:

 GEFAHR

Ein Warnhinweis dieser Gefahrenstufe kennzeichnet eine 
drohende gefährliche Situation.

Falls die gefährliche Situation nicht vermieden wird, kann dies zum Tod oder 
zu schweren Verletzungen führen.

 ► Die Anweisungen in diesem Warnhinweis befolgen, um die Gefahr des 
Todes oder schwerer Verletzungen von Personen zu vermeiden.

 WARNUNG

Ein Warnhinweis dieser Gefahrenstufe kennzeichnet eine 
mögliche gefährliche Situation.

Falls die gefährliche Situation nicht vermieden wird, kann dies zu Verletzungen 
führen.

 ► Die Anweisungen in diesem Warnhinweis befolgen, um Verletzungen von 
Personen zu vermeiden.

ACHTUNG

Ein Warnhinweis dieser Gefahrenstufe kennzeichnet einen 
möglichen Sachschaden.

Falls die Situation nicht vermieden wird, kann dies zu Sachschäden führen.

 ► Die Anweisungen in diesem Warnhinweis befolgen, um Sachschäden zu 
vermeiden.

HINWEIS

 ► Ein Hinweis kennzeichnet zusätzliche Informationen, die den Umgang mit 
dem Gerät erleichtern.
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Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Gerät ist ausschließlich zum Saugen von kalter Asche, feinem Staub und 
Sauggut aus Kaminen, Holz-Kohle-Öfen, Aschenbechern oder Grills bestimmt 
und nur für den privaten Gebrauch vorgesehen. Das Gerät ist nicht geeignet 
zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, Ruß und Putz- oder Zementstaub sowie zum 
Aussaugen von Heizkesseln oder Ölfeueröfen. Das Aufsaugen von glühender 
Asche sowie brennbaren, explosiven oder gesundheitsgefährdenden Stoff en und 
Stäuben (Staubklasse L, M, H) ist verboten. Eine andere oder darüber hinausge-
hende Benutzung gilt als nicht bestimmungsgemäß.

 WARNUNG

Gefahr durch nicht bestimmungsgemäße Verwendung!

Von dem Gerät können bei nicht bestimmungsgemäßer Verwendung und/oder 
andersartiger Nutzung Gefahren ausgehen.

 ► Das Gerät ausschließlich bestimmungsgemäß verwenden.

 ► Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Vorgehensweisen einhalten.

Ansprüche jeglicher Art wegen Schäden aus nicht bestimmungsgemäßer Verwen-
dung sind ausgeschlossen. Das Risiko trägt allein der Benutzer.

Sicherheit
In diesem Kapitel erhalten Sie wichtige Sicherheitshinweise im Umgang mit dem 
Gerät.

Dieses Gerät entspricht den vorgeschriebenen Sicherheitsbestimmungen. Ein 
unsachgemäßer Gebrauch kann zu Personen- und Sachschäden führen.

Gefahr durch elektrischen Strom

 GEFAHR

Lebensgefahr durch elektrischen Strom!

Beim Kontakt mit unter Spannung stehenden Leitungen oder 
Bauteilen besteht Lebensgefahr!

Beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise, um eine Gefährdung durch 
elektrischen Strom zu vermeiden:

 ► Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn die Netzanschlussleitung oder der 
Stecker beschädigt sind.

 ► Lassen Sie vor der Weiterbenutzung des Gerätes eine neue Netzanschluss-
leitung durch eine autorisierte Fachkraft installieren.

 ► Öff nen Sie auf keinen Fall das Gehäuse des Gerätes. Werden spannungs-
führende Anschlüsse berührt und der elektrische und mechanische Aufbau 
verändert, besteht Stromschlaggefahr.
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Grundlegende Sicherheitshinweise
Beachten Sie für einen sicheren Umgang mit dem Gerät die folgenden 
Sicherheitshinweise:

 ■ Kontrollieren Sie das Gerät vor der Verwendung auf äußere sichtbare Schäden. 
Nehmen Sie ein beschädigtes oder heruntergefallenes Gerät nicht in Betrieb.

 ■ Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt ist/wird, muss sie 
durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifi zierte 
Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

 ■ Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) 
mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, 
sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder 
erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.

 ■ Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem 
Gerät spielen.

 ■ Menschen und Tiere dürfen mit dem Gerät nicht abgesaugt werden.

 ■ Lassen Sie Reparaturen am Gerät nur von autorisierten Fachbetrieben oder dem 
Kundenservice durchführen. Durch unsachgemäße Reparaturen können erheb-
liche Gefahren für den Benutzer entstehen. Zudem erlischt der Garantieanspruch.

 ■ Eine Reparatur des Gerätes während der Garantiezeit darf nur von einem vom 
Hersteller autorisierten Kundendienst vorgenommen werden, sonst besteht bei 
nachfolgenden Schäden kein Garantieanspruch mehr.

 ■ Defekte Bauteile dürfen nur gegen Original-Ersatzteile ausgetauscht werden. 
Nur bei diesen Teilen ist gewährleistet, dass sie die Sicherheitsanforderungen 
erfüllen werden.

 ■ Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit und dem Eindringen von Flüssigkeiten.

 ■ Benutzen Sie das Gerät nicht in feuchter oder nasser Umgebung.

 ■ Ziehen Sie die Netzanschlussleitung immer am Anschlussstecker aus der 
Steckdose und nicht an der Anschlussleitung.

 ■ Bei auftretenden Störungen und bei Gewitter ziehen Sie den Anschlussstecker 
aus der Steckdose.

 ■ Die Steckdose muss leicht zugänglich sein, so dass die Netzanschlussleitung 
notfalls leicht abgezogen werden kann.

 ■ Saugen Sie keine heißen, glühenden, brennbaren, explosiven oder gesundheits-
gefährdenden Stoff e oder Stäube (Staubklasse L, M, H) auf. Dazu zählen unter 
anderem heiße Asche, Benzin, Lösungsmittel, Säuren oder Laugen. Es besteht 
Brand- und Verletzungsgefahr. 

 ■ Saugen Sie keine feinen brennbaren Stäube ein, es besteht Explosionsgefahr.

 ■ Saugen Sie keine heiße Asche und heiße, glühende oder brennende Gegenstände 
z.B. Holzkohle, Zigaretten, etc. auf. Es besteht Brandgefahr.
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 ■ Das Sauggut darf eine Temperatur von 40°C nicht überschreiten. Sauggut, welches 
von außen abgekühlt aussieht, kann innen immer noch heiß sein. Heißes Sauggut 
kann sich im Luftstrom wieder entzünden und das Gerät beschädigen.

 ■ Saugen Sie keine Flüssigkeiten, Ruß oder Putz- und Zementstaub auf. Das Gerät 
kann dadurch beschädigt werden.

 ■ Saugen Sie nur Asche von zulässigen Brennstoff en ein.

 ■ Entleeren und reinigen Sie vor und nach dem Saugen den Metallbehälter, um 
die Ansammlung von Materialien, die eine Brandlast darstellen, im Sauger zu 
vermeiden.

 ■ Achten Sie darauf, dass das Gerät korrekt zusammengebaut ist und der Filter in 
der richtigen Position ist.

 ■ Stellen Sie das Gerät beim Einsaugen nicht auf wärmeempfi ndliche Fußböden 
ab. Benutzen Sie beim Reinigen von Kaminen oder Grillgeräten eine feuerfeste 
Unterlage.

 ■ Löschen Sie heiße Aschepartikel nicht mit Wasser, da durch die plötzlichen 
Temperaturunterschiede Risse in Ihrem Kamin entstehen können.

Symbole auf dem Gerät

Achtung!

Betriebsanleitung lesen!

Gerät nicht dem Regen aussetzen!

Nur für kalte Asche!
Es besteht Brandgefahr, wenn das Sauggut eine Temperatur von 40°C 
bzw. 100°F überschreitet.

A Beim Saugen ständig Saugschlauch 
und Metallbehälter auf Erwärmung 
überprüfen. Kein Ruß und brennbare 
Stoff e einsaugen. Das Sauggut darf 
eine Temperatur von 40°C bzw. 
100°F nicht überschreiten.

B - D Sauger vor und nach dem Saugen 
im Freien öff nen, entleeren und 
reinigen.
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Inbetriebnahme
Lieferumfang und Transportinspektion

Das Gerät wird standardmäßig mit folgenden Komponenten geliefert:

 ▯ Aschesauger (bestehend aus Behälterdeckel mit Motor und Metallbehälter)

 ▯ Saugschlauch

 ▯ Saugrohr

 ▯ HEPA-Filter (bereits montiert)

 ▯ Draht-Filterkorb (bereits montiert)

 ▯ Diese Bedienungsanleitung

HINWEIS

 ► Prüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und auf sichtbare Schäden.
 ► Bei einer unvollständigen Lieferung oder Schäden infolge mangelhafter 

Verpackung oder durch Transport wenden Sie sich an die Service-Hotline 
(siehe Service).

Entsorgung der Verpackung
Die Verpackung schützt das Gerät vor Transportschäden. Die Verpackungsmate-
rialien sind nach umweltverträglichen und entsorgungstechnischen Gesichtspunk-
ten ausgewählt und deshalb recyclebar.

Die Rückführung der Verpackung in den Materialkreislauf spart Rohstoff e und ver-
ringert das Abfallaufkommen. Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungs-
materialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften.

HINWEIS

 ► Heben Sie wenn möglich die Originalverpackung während der Garantiezeit 
des Gerätes auf, um das Gerät im Garantiefall ordnungsgemäß verpacken 
zu können.

Elektrischer Anschluss
Beachten Sie für einen sicheren und fehlerfreien Betrieb des Gerätes beim elektri-
schen Anschluss folgende Hinweise:

ACHTUNG

 ► Vergleichen Sie vor dem Anschließen des Gerätes die Anschlussdaten 
(Spannung und Frequenz) auf dem Typenschild mit denen Ihres Elektro-
netzes. Diese Daten müssen übereinstimmen, damit keine Schäden am 
Gerät auftreten.

 ► Vergewissern Sie sich, dass die Netzanschlussleitung unbeschädigt ist und 
nicht über heiße Flächen und/oder scharfe Kanten verlegt wird.

 ► Achten Sie darauf, dass die Netzanschlussleitung nicht straff  gespannt 
oder geknickt wird.
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Bedienelemente

 Netzanschlussleitung
2  Zubehöraufnahme
3  Sichtfenster Verstopfungsanzeige
4  Haltebügel
5  Behälterdeckel
6  Ein-/Ausschalter
7  Schlauchanschluss
8  Verschlussclips
9  Tragegriff 

10  Metallbehälter
11  Saugschlauch
12  Saugrohr
13  HEPA-Filter
14  Draht-Filterkorb
15  Luftfi lter
16  Filtergehäuse
17  Sicherheitsschalter für HEPA-Filter
18  Sicherheitsschalter für Draht-Filterkorb
19  Metalllaschen

Montage (Abbildung B)
 GEFAHR

 ► Ziehen Sie vor allen Arbeiten am Gerät den Netzstecker. Es besteht Strom-
schlaggefahr.

HINWEIS

 ► Das Gerät ist mit 2 Sicherheitsschaltern ausgestattet, welche den Betrieb 
nur mit korrekt eingebautem HEPA-Filter und Draht-Filterkorb zulassen.

 ♦ Prüfen Sie den korrekten und festen Sitz des HEPA-Filter 13  und des Draht-
Filterkorbs 14 .

 ♦ Setzen Sie den Behälterdeckel 5  auf den Metallbehälter 10  und verschlie-
ßen Sie ihn mit den Verschlussclips 8 .

 ♦ Schließen Sie den Saugschlauch 11  an. Dazu stecken Sie das drehbare 
Kunststoff -Endstück (mit dem aufgedruckten Symbol ) in den 
Schlauchanschluss 7  und schrauben es fest (Bajonett-Verschluss).
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HINWEIS

 ► Umfassen Sie beim Montieren bzw. Lösen des Saugschlauches 11  das 
schwarze Kunststoff -Endstück und nicht den Saugschlauch 11 . Der Saug-
schlauch 11  könnte durch Verdrehen oder Verbiegen beschädigt werden.

 ♦ Stecken Sie das Saugrohr 12  in das starre Endstück des Saugschlauches 11 .

Bedienung und Betrieb

In diesem Kapitel erhalten Sie wichtige Hinweise zur Bedienung und Betrieb des 
Gerätes.

Gerät ein- und ausschalten
 ♦ Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose. 

 ♦ Stellen Sie den Ein-/Ausschalter 6  in die Position „ON“, um das Gerät 
einzuschalten.

 ♦ Stellen Sie den Ein-/Ausschalter 6  in die Position „OFF“, um das Gerät 
auszuschalten.

Arbeitshinweise

 WARNUNG

 ► Das Aufsaugen von glühender Asche sowie brennbaren, explosiven oder 
gesundheitsgefährdenden Stoff en ist verboten. 

 ► Saugen Sie nur kalte Asche. Kalte Asche ist Asche, die ausreichend lange 
erkaltet ist und keine Glutnester mehr enthält. Dies kann festgestellt werden, 
indem die Asche mit einem metallenen Hilfsmittel durchkämmt wird, bevor 
das Gerät zum Einsatz kommt. Von der kalten Asche geht keine wahrnehm-
bare Wärmestrahlung aus.

 ♦ Stellen Sie das Gerät auf eine ebene wärmeunempfi ndliche Fläche.

 ♦ Verwenden Sie zum Saugen stets das Saugrohr 12 . Halten Sie das Saug-
rohr 12  in einem Abstand von ca. 1 cm über der Asche.

 ♦ Saugen Sie ausschließlich abgekühlte Asche von weniger als 40°C.

 ♦ Prüfen Sie beim Saugen ständig Metallbehälter 10  und Saugschlauch 11  
auf Erwärmung.

 ♦ Schalten Sie bei einer Erwärmung das Gerät aus und ziehen Sie den Netz-
stecker aus der Steckdose. Lassen Sie das Gerät im Freien unter Aufsicht 
abkühlen.

 ♦ In Arbeitspausen können Sie das Saugrohr 12  in die Zubehöraufnahme 2  
am Behälterdeckel 5  stecken.

 ♦ Verwenden Sie zum Transport des Gerätes stets den Tragegriff  9 .
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 ♦ Befüllen Sie den Metallbehälter 10  maximal bis zur Hälfte, damit der HEPA-
Filter 13  stets frei bleibt.

 ♦ Entleeren Sie den Metallbehälter 10  stets im Freien, um Verschmutzungen 
zu vermeiden.

 ♦ Reinigen Sie den HEPA-Filter 13  bei nachlassender Saugleistung oder wenn 
das Sichtfenster der Verstopfungsanzeige 3  auf dem Behälterdeckel 5  rot 
wird.

Reinigung und Wartung

 GEFAHR

 ► Ziehen Sie vor allen Arbeiten am Gerät den Netzstecker. Es besteht Strom-
schlaggefahr.

ACHTUNG

Eindringende Feuchtigkeit kann zu einer Beschädigung des Gerätes führen.

 ► Stellen Sie sicher, dass bei der Reinigung keine Feuchtigkeit in das Gerät 
eindringt, um eine irreparable Beschädigung des Gerätes zu vermeiden.

 ► Verwenden Sie keine aggressiven oder scheuernden Reinigungsmittel, da 
diese die Gehäuseoberfl äche angreifen können.

Gerät reinigen
 ■ Reinigen Sie das Gerät nach jeder Benutzung.

 ■ Führen Sie die Reinigung im Freien durch, um Verschmutzungen zu vermeiden.

 ■ Nehmen Sie den Behälterdeckel 5  ab und leeren Sie den Metallbehälter 10 .

 ■ Reinigen Sie den Metallbehälter 10  mit Wasser und lassen Sie ihn anschließend 
vollständig trocknen.

 ■ Reinigen Sie den Draht-Filterkorb 14  und den HEPA-Filter 13  (siehe Draht-Filter-
korb und HEPA-Filter reinigen).

Draht-Filterkorb und HEPA-Filter reinigen (Abbildung D)

HINWEIS

 ► Ersetzen Sie den HEPA-Filter 13 , wenn er verschlissen, beschädigt oder 
stark verschmutzt ist.

 ■ Nehmen Sie den Behälterdeckel 5  ab.

 ■ Drehen Sie den Draht-Filterkorb 14  gegen den Uhrzeigersinn und nehmen Sie in 
ab. Klopfen Sie den Draht-Filterkorb 14  aus.

 ■ Nehmen Sie den HEPA-Filter 13  vom Motor ab und klopfen Sie ihn aus. Reinigen 
Sie den HEPA-Filter 13  mit einem Pinsel oder Handfeger. Reinigen Sie den HEPA-
Filter 13  nicht mit Wasser!
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 ■ Setzen Sie den HEPA-Filter 13  anschließend wieder auf den umgedrehten 
Behälterdeckel 5  auf. Der Gummiring des HEPA-Filters 13  muss dabei am 
Behälterdeckel 5  aufl iegen und den Sicherheitsschalter 17  nach unten drücken.

 ■ Stülpen Sie den Draht-Filterkorb 14  über den HEPA-Filter 13  und drehen Sie ihn 
im Uhrzeigersinn bis zum Anschlag. Der Sicherheitsschalter 18  muss dabei nach 
unten gedrückt sein.

HINWEIS

 ► Wenn der Draht-Filterkorb 14  Spiel hat, drücken Sie die Metalllaschen 19  
mit dem Fingern nach unten.

Luftfi lter reinigen (Abbildung C)
 ■ Nehmen Sie den Behälterdeckel 5 , den Draht-Filterkorb 14  und den HEPA-Filter 

13  ab.

 ■ Nehmen Sie den Luftfi lter 15  aus dem Filtergehäuse 16 .

 ■ Reinigen Sie den Luftfi lter 15  mit Wasser und lassen Sie ihn an der Luft trocknen.

 ■ Setzen Sie den Luftfi lter 15  wieder in das Filtergehäuse 16  ein und montieren Sie 
den HEPA-Filter 13  und den Draht-Filterkorb 14  auf den Behälterdeckel 5 .

Lagerung (Abbildung E)

 ■ Zur Aufbewahrung wickeln Sie die Netzanschlussleitung um den Haltebügel 4  
auf dem Behälterdeckel 5 .

 ■ Schieben Sie das Ende des Saugschlauchs 11  unter den Haltebügel 4 .

 ■ Stecken Sie das Saugrohr 12  auf die Zubehöraufnahme 2 .

 ■ Lagern Sie das Gerät in einer trockenen und staubfreien Umgebung.

Entsorgung

Gerät entsorgen
Werfen Sie das Gerät keinesfalls in den normalen Hausmüll. 
Dieses Produkt unterliegt der europäischen Richtlinie 2002/96/EC 
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb oder über 
Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden 
Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in 
Verbindung.
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Fehlerbehebung

In diesem Kapitel erhalten Sie wichtige Hinweise zur Störungslokalisierung und 
Störungsbehebung.

 WARNUNG

Beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise, um Gefahren und Sachschäden 
zu vermeiden:

 ► Reparaturen an Elektrogeräten dürfen nur von Fachleuten durchgeführt werden, 
die vom Hersteller geschult sind. Durch unsachgemäße Reparaturen können 
erhebliche Gefahren für den Benutzer und Schäden am Gerät entstehen.

Fehlerursachen und -behebung
Die nachfolgende Tabelle hilft bei der Lokalisierung und Behebung kleinerer 
Störungen:

Fehler Mögliche Ursache Behebung

Das Gerät 
lässt sich nicht 
einschalten.

Der Netzstecker ist nicht einge-
steckt.

Stecken Sie den Netzstecker in die 
Steckdose.

Steckdose liefert keine Spannung Überprüfen Sie die Haussicherungen

Sicherheitsstopp wegen fehlen-
dem oder falsch eingesetztem 
HEPA-Filter 13  oder Draht-Filter-
korb 14

HEPA-Filter 13  und/oder Draht-Filter-
korb 14  korrekt einsetzen

Ein-/Ausschalter 6  defekt
Reparatur durch den Kundendienst

Motor defekt

Geringe oder 
fehlende 
Saugleistung

Saugschlauch 11  oder Saugrohr 
12  verstopft

Verstopfungen und Blockierungen 
beseitigen

Metallbehälter 10  ist nicht 
verschlossen

Metallbehälter 10  schließen

Metallbehälter 10  ist voll Metallbehälter 10  entleeren

HEPA-Filter 13  ist zugesetzt HEPA-Filter 13  reinigen oder ersetzen

Luftfi lter 15  ist zugesetzt Luftfi lter 15  reinigen

HINWEIS

 ► Wenn Sie mit den vorstehend genannten Schritten das Problem nicht lösen 
können, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.
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Anhang

Technische Daten

Allgemeines

Eingangsspannung 220 - 240 V ~

Netzfrequenz 50/60 Hz

Leistungsaufnahme 500 W

Schutzklasse II / 

Volumen Metallbehälter 18 l (eff ektiv 14 l)

Abmessungen ca. 35,1 cm x Ø 30,5 cm

Gewicht (inkl. Zubehör) ca. 4,2 kg

Hinweise zur EG-Konformitätserklärung

Dieses Gerät entspricht hinsichtlich Übereinstimmung mit den 
grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten 
Vorschriften der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EC 
und der Richtlinie zur elektromagnetischen Verträglichkeit 
2004/108/EC.

Die vollständige Original-Konformitätserklärung ist beim 
Importeur erhältlich.
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Garantie
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Das Gerät wurde 
sorgfältig produziert und vor Anlieferung gewissenhaft geprüft.

Bitte bewahren Sie den Kassenbon als Nachweis für den Kauf auf. Bitte setzen 
Sie sich im Garantiefall mit Ihrer Servicestelle telefonisch in Verbindung. Nur so 
kann eine kostenlose Einsendung Ihrer Ware gewährleistet werden.

 HINWEIS

 ► Die Garantieleistung gilt nur für Material- oder Fabrikationsfehler, nicht 
aber für Transportschäden, Verschleißteile oder für Beschädigungen an 
zerbrechlichen Teilen, z.B. Schalter oder Akkus.

Das Produkt ist lediglich für den privaten und nicht für den gewerblichen Gebrauch 
bestimmt. Bei missbräuchlicher und unsachgemäßer Behandlung, Gewaltanwen-
dung und bei Eingriff en, die nicht von unserer autorisierten Service-Niederlassung 
vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.

Ihre gesetzlichen Rechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt. Die 
Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlängert. Dies gilt auch für 
ersetzte und reparierte Teile.

Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schäden und Mängel müssen sofort nach 
dem Auspacken gemeldet werden, spätestens aber zwei Tage nach Kaufdatum. 

Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpfl ichtig.

Service
 Service Deutschland
Tel.: 0180 5772033
(0,14 EUR/Min. aus dem dt. Festnetz, Mobilfunk max. 0,42 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.de

IAN 75872

 Service Österreich
Tel.: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.at

IAN 75872

 Service Schweiz
Tel.: 0842 665566 (0,08 CHF/Min., Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.)
E-Mail: kompernass@lidl.ch

IAN 75872

Importeur
KOMPERNASS GMBH
BURGSTRASSE 21
D-44867 BOCHUM
www.kompernass.com
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1) Tragen Sie unter „A
bsender / Besteller“ Ihren N

am
en, Ihre A

nschrift und Ihre
Telefonnum

m
er (für eventuelle Rückfragen) in Blockschrift ein.

2)  Ü
berw

eisung: Ü
berw

eisen Sie den G
esam

tbetrag vorab auf das Konto

K
om

pernaß H
andelsgesellschaft m

bH

K
ontonum

m
er 0799 566 462

Bankleitzahl 440 100 46

Postbank D
ortm

und

 
■

G
eben Sie bei Ihrer Ü

berw
eisung als Verw

endungszw
eck den A

rtikel sow
ie

Ihren N
am

en und W
ohnort an.

 
■

Senden Sie dann die vollständig ausgefüllte Bestellkarte in einem
 Briefum

schlag
an unsere nachstehende Postadresse.

U
nsere Postadresse:K

om
pernaß H

andelsgesellschaft m
bH

Burgstraße 21

44867 Bochum

W
IC

H
TIG

 
►

Bitte frankieren Sie die Sendung ausreichend. 

 
►

Schreiben Sie Ihren N
am

en als A
bsender auf den U

m
schlag.

 A
BSEN

D
ER / BESTELLER 

(bitte vollständig und in BLO
C

KSC
H

RIFT ausfüllen)

N
am

e, Vornam
e

Straße

PLZ/O
rt

Telefon

 Bestellen Sie bequem
 im

 Internet
w

w
w

.kom
pernass.com

W
eitere Ersatzteile auf A

nfrage 
erhältlich.

BESTELLK
A

RTE PA
S 500 C

2
w

w
w

.kom
pernass.com
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